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2 4 36
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nnouwagb U NEPUMETP
MPAMOYTOJIbHUKA

1. Cpenait ua npoapauHoil Gymaru Keagpar Mio-
Venosasle 0003HAYCHMA { waasio 1 aM? W pasgenu ero Ha K -

Hble CaHTUMeTpel. Y Teba nonyuunack nm
o Kak G MOMOWGIO NaneTkn W3MepuTh MoWaflb
npamMoyronsHuka AKME? g

-
=

e CpaBHW CBOil oOTBeT ¢ oTeeTamum Muwm ©n
Marun.

A pymalo, HY#HO HanNoMWTe NaneTky Ha NPAMO-
YrONBHMK M HaWTW YWMCMO KBAAPATHBIX CAHTMMETPON
B opHom pRAay. [loTOM COC4YMTATE 4MCNO  PAOR
W nepemHoMWTL 3TM umcna: 8°3 = 24 (cmi).

Ho ecnu 7 M3ameplo  NMHEHKOH  AAWMY
MPAMOYFONEHWKE M Ero LUMPHHY, & MOTOM nepe-
MHOMY MONy4eHHbIE uYMcna, TO A Mfonydy Te e
camble pesynbTaTbl.

» Moxer ObiTh, ANA HAXOXAEHWA nnowagn Mnps-
MOYronbHUka MoxHo oboiiTuce 6e3 nanetku?
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Y1066l BbMMCNWATE nNAOLLAOL
NPAMOYTONBHUKE, HYXHO €ro  AJuHY
YMHOXWTb Ha LIWPUHY.

+ Hauyeptv B TETpagnm TakoW Xe NPAMOYrOABHUK.

K 2. M

£ 77 E
Boiqucnm ero nnowans.

* [lposeay B npamoyronsHuke AKME oawH oTpe-
a0k Tak, 4Tobbl Ha uepTexe Owino TpW np§-
MOYronbHWka, nnowamu  kotopeix: 1) 24 cm?,
2) 6 cm?, 3) 18 cm?

® Hapucyin B TeTpagu Takyl xe Ttabnuuy w 3a-

nonHuM  ee.
. BenmumHsl
Onuxa LUmpuHa Maowank

Mpsimo- (cm) (cm) (cm?)
YIOMbHWK

1 12 2 24

2 24

3 24

4 24

* Hayeptn B TeTpagM Apyrve nNpaMOYronbHUKNW,
NAOLWAAM KOTOPbIX paBHbl 24 GM2.

4

MepumeTp NPAMOYrofbHMKA — 5
3TO CyMMa ANIMH BCEeX ero CTOPOH.

3. Yemy paeeH nepuWMeTp NPAMOYronbHWKAa?

84+ 8+2+2=20(m).

Muwa oTeeTMn Ha Bonpoc Tak:

Mawa — Tak:
8 °* 242 ¢ 2=20((cm)

* OGwAcHM, kak paccyxgany Mwuwa w Mawa.

OnvHa npsmoyronbHuka 8 oM, WwupuHa B 2
paza meHblwe. Haiigy nnowaas W nNEpUMETP
BTOr0 NPAMOYTrONbHUKA.

Mnowans npamoyronsHuka 72 cm?®  Yemy pass
Ha WWpMHA NPAMOYroNbHWKE, €ecnu ero  AAuHA
9 cm? Yemy paBeH nNepuMeTp 3TOM0  NPAMO-
YronsHuKa?

Cymma OnuH  BCEX CTOPOH  NPAMOYTONBHWKD
paeHa 18 cm. Kakmmu moryT ObiTe  gnuHa W
WUpMHA Takux NPAMOYronbHUKOB? Yemy paskil
NAOLWAAKM 3TUX NPAMOYrONLHWKOB?

Mnowans  npamoyronsHuka 12 cm?  Kakumi
MoryT OuiTb €ro anuHa 1 wupuHa?  Hauep-
™M 3TU NPAMOYIONEHUKM W BBIMUCAW NEPUMETH
Kaxnoro.




« [loctpoit  npsmoyronbHWK  nnowaabio 16 cm?,
@cnM  OgHOW M3 ero  CTOPOH  ABNSIETCH:

1) oTpeaok AK

/
A 2) otpesok ME
ﬁ\

E
* Kak HasbiBaeTcA MPAMOYIONbHWK GO  CTOPOHOR
ME?
* BoiyMcnn  NEpUMETP  NPAMOYFOSIbHMKAE W KBaa-
para.

,*. Bouveny  niowans M NEepuMeTp  reoMeTpuye-
m CKOW  pUrypel.

0 ©)

A‘ MI

(8]

M—|0‘
A o A K

10. nNepwmerp xpappara pased 8 cm. Haigu ero
nnoLaak.

* Kak W3MeHWTCsl Nnolwaas Keaapara, ecnu  ero
CTOPOHY YBENW4UTH HA 2 cM?
Haueptn ot KBappars!.

6

-

11. AnuHa [pocku  NpsMoyronsHoW dopmel 6 M, @
wupuHa 3 oM. Yemy pasHa nnowans [0cku?

d [nA  BeMMCNEHHA NNOWAEAM AOCKH Hapo 6 YMHO-
ks WMuTe Ha 3.

A a pymao, 4to Hago 60 ymwuo- x
WuTe Ha 3. S

® Kro npas: Mwwa v Mawa?

12. Bouuvcnn nnowafs W NEPUMETD  MPAMOYFOJLHW-
L"J Ka.

o O

Mnowans npamMoyronsHwka pasHa 42 am?  Yemy
paBHa AfMHa NpPAMOYrofibHWKa, ecnu ero  LWu-
puHa 6 Am?

13.
L]
14. Nnowans komuatel 21 M2 Haian WAPUHY KOM-
m HaThl, ecnu e& pnmHa 7 M.

15. Nnowane nucra Gymarn npaMoyronsHo#n  dop-
m Mbl 560 cM?. Yemy paBHa lwwupuHa saucta Oys
marw, ecnu ero anukia B0 cm?

7




6. B ksanpate AMKE
OAKM.

* Haigw nnowanes 3akpawedHoil durypsl.

BLIPE3ANU  MPAMOYrONbHUK

2m K

=

=
-

2

E A E

17. [nvHa  yqacTka npAMoyronbHoil  dopmbl 126 m,
wmpuHa — 18 m.
* JanuwK BbipaXkeHWem OTBETHl Ha BOMPOGHL.
| 1) Ha CcKONbKO METPOB LWMPWMHA YHacTKa MeHb-
we ero  ANWHLI?
‘ 2) Bo crkoneko pas gnvHa  yvactka Gonble
I aro  WAWpKHLI?
| 3) Yemy paBeH nepuMeTp yuacTka?
4) Yemy pasHa nnowans y-dactka?
5) Yemy paBHa nnowaas  APYroro  y4actka,
@CAM  ero lWKMpWHa B ABa  pa3a  MeHblue K-
PUHBI AAHHOFO Y4acTka, a AauHa Takaa xe?

8. lnwna  npsmoyronsHuka 8 oM,
HA 2 CM  MeHble. Yemy paBHbl
NEPUMETD  NPAMOYroNbHUKa?

8

wupuHa  —
nnowans u

-

19. Moneayace Tabnwuueid, cocTaeb 3aga4dv W 3anu-

(T ww wx pewenun.

BenuumHe
AnuwHa | Wupuka | Nepumertp | Mnowans

Mpsimo- (cm) (cm) (cMm) (cm?)
YrONLHUKN

1 8 28

2 4 36

3 9 72

4 8 7

20. pnvna  CTOPOH  OAHOMO  MPAMOYrOfibHUKA 8 GM
n 3cm a gpyroro — 4cm u 3 cMm.

Bo ckonbko pas naowanb oaHoro NpAMOYrofks
HuKa Gonblwe nnowaon apyroro?

® Ha ckonbko niowanb OAHOro NPAMOYTONLHWKE
Bonbwe nnowagm gpyroro?

Yemy pased nNepuMmeTp Kaxaoro nNpamoyronbHW-
ka?

* Y Kakoro npsMOyrofbHWka nepumeTtp Gonblie W
Ha CKONbKO?

® Yemy paBHa nnowans ABYX NPAMOYronsHUKOR?

21. Anuua npsmoyronsHuka 8 3 pasa Gonble ero
IWMPUHEL.  YemMy paseH nepumeTrp  NPAMOYIronk-
HWKA, €ecnn ero wwupuvHa paeda 9 cm? 2 am?

22. Nepumetp npsMoyronsHuka 40 cM, a  Cymma
m ANMH  Tpéx ero cTopoH paeBHa 28 oM, Yemy
pasHa nnolwaas aToro NPAMOYrosbHUKa?

9




3. Ckonbko HA pPUCYHKE NPAMOYrofbHWKOB? Ckofb-
KO kBapparos?
Namepb CTOPOHBI Kaxoro NPsMOYronsHUKa W
BLMUCAM  €ro  NnowWaas.

* KakoMy PWCYHKY COOTBETCTBYET jauarpamma w
4yto oHa ofoaHa4aer?

E

i b ot kb IR
o

= NG SRS O D= oM D

A A
M @ (o] 01
O1 i

M1

K K1

.

PACMPEOQENMUTENBHOE CBOWMCTBO
YMHOXEHMA. YMHOXEHUE [BY3HAYHOIO
YUCNA HA OOHO3HAYHOE

24. Haigu nnowanb npsiMoyronbHuka AKME.

—— M

2 E
® CpaBHu CBOW OTBET € OTBETAMM Muwm ©
Matum,
Muwa oreetun Ha BONPOC Tak:
ﬁ 64+ 3°4=36 (cmd). "
Mawa — Tak: g
(6+3)4=36 (cm). Gt

® OBLACHKW, Kak paccyxganu Mawa u Muwa,

25. BepHo nu  yTBEpXOEHME, 4TO SHAYEHUA Bbipas
HEHWA B kKaxgom cronbue OOMHaKoBBI?

1) 12+5 2) 146 3) 16-4
(B +4)+5 (10 + 4)+ 6 (8 + 8)-4
(7 + 5)+5 (5 +9):6 9+ 7) -4
(10 + 2)+ 5 (7+7)6 (10 + 6)+ 4

11
B




L. O6LACHW, 4TO 0BO03HAYAIOT BbIpaXEHWs, 3anu-
 GAHHbIe NOA KAXALIM PUCYHKOM.

5-3 +2+3
(5 +2)-3

® Yom NOxoxK BeipaxeHwa? Yem otnuqaloTea?

7. Bunuiuv  napbl  BbIPaXEHWi, KOTOPhIE  UMEKT
n OfMHAKOBBIE 3HAYeHWs.
(6 +3)-9 2¢Qi+ g3
G P 2)e 6 qiihik 5 h
tBN 3)r 7 3+8+4+8
(2 +8)+3 6+9+3+9
(8 + 4)+8 7*6+2+6
| (7 +8)+4 L A e BB
* [lpouvTai BrIPAXEHWS B KaXO0W nape.

[pU  YMHOXEHUM CYMMbI Ha 4MCNO MOXHO
¥O0e CnaraemMoe YMHOXWTb Ha 9T0 YUCcno
W NONyYEHHbIE PEe3YNLTaThl CNOXUTh.

910 pacnpepenutensHoe CBOWCTBO YMHOXEHWA.

8. B (WKONbHYIO CTONOBYIO NPUBE3NM 7  SILUMAKOB
A6nok no 20 Kr B KAXAOM W CTONBKO Xe
Aluvkos  rpyw  no 30 kn CKONbKO  KUNOrpam-
MOB (pPYKTOB NPUEE3NW B CTONOBYIO?

12

Mawa 3sanmcana peweHHe  3afadd  Tax:

1) 207 = 140 (xr)
2)30+7 = 210 (xr)

3) 140 + 210 = 350 (kr)
1) 20 + 30 = 50 (r)

2) 50+7 = 350 (kr)

® [loNbayach PUCYHKOM, OOBACHW, 4TO YyaHasanw
Mawa n Muwa B Kaxoom OercTBUW.

A " ASEEE A ATy Ly AT AR,
2 & @) = & & E
K Kr Kr K K

I i o e i ¥ AT AT,
30 30 30

Kr Kr Kr

29. Berass nponylwiennbie uudpsl Tak, 4TOGLI  pas
BeHcTBa GblN  BEPHBIMMK.

1) (7+6) +...=8...+3...

Muwa — TaK:

L5

2) (otin) 4=304208
(8+..) " =.B+...1 (ot o). =42 4B
30. Nonbaysce  pacnpenenuTensHLIM CBOMNCTBOM

m YMHOXEHWA, BCTABb TMPONYLWEHHLIE 4Yucna Tak,
4ytobbl paseHcTBAa ObiNM  BEpPHBIMMK.

N B+ 3= %a3
(6+..) 7=6"+7+49
(5+..)*.=5¢°8+32

2) (. + ..) + 5 =235+ 45
(4 Haw) =183 4 72
(6+8) * .. =36+ ..

13




31. BeraBb 3HakM <, > WAM =, TMONL3YAChL pac-
npeaenMTensHsIM - CBOMCTBOM  YMHOXEHWUA.

(14 + 8)+3 ... 14-3 + 8+ 3

(27 + 8)+6 ... 276+ 8+5
(36 + 4)+18 ... 3617 + 4+ 18

32. Manap 3a 8 vacos BuIKpacun 3 CTeHbl nps-
MOYroneHOW  opmbl.  JnuHa  KaxaoW  CTeHbl
B M, WupMHa Ha 2 M MEHbWwe AnmHbl.  Ka-

KyI0 MAoWaas CTeHsl Manap kpacun 3a 14,
ecnu paBotan € OQWHAKOBOW MPOW3BOAWUTENL-
HOCTBIO?
* Yro ob6oaHa4vaeT kaxAoe BbipaxeHwe, COCTas-
NEHHOE N0 YCNOBMWIO 3apa4vn?

1) 8. —12 2)8+(8 -2 3)8+:(8 —2)'3

L[} 3anuum pewenve 3apaun no pelicTeusM G
NOACHEHWEM.

I
|
;33. Betasb  NPONYLUEHHLIE 4YUCNa W 3anvn  Bep-
L[} weie pasexctea, nonesysce —pacnpeaenuTens-
i HbIM  CBOWCTBOM YMHOXEHWA.

|

I

§:3+ 228 = (. +..)°8
6:4+3-4=(.+..)4
54+ d4-4=(.+..)"4
702+ 802= (it )2

34. MNonbsyack paHHLIM  PaBeHCTBOM, HaRaM 3Ha4e-
L[] Hwe BhipaxeHws.

1) 17+3 = 51 2)26+:3=178 3) 15+6 = 90

By 262 146

14

35. Kak MOXHO paccyxaath, BbMUCHAA  SHAYGHWS
npov3BeneHidn B cronbue.
1) 372 2) 412 3) 44+ 2 4) 33+ 2

382 42 -2 46+ 2 34+ &
39-2 432 47+ 2 36+ ¢
¢ CpasHwn CBOWM oOTBeT € oTBetamMu Mulm M
Mawwum.
i Byay paccympate Tak:
: 37+2=37 +37 =74, rorpa g2 =76,
<“md 5 39-2 =78,
A A — Tak:
37+ 2=(30+47) 2= 30+ 2+7 * 2=60+14=74, '
38+ 2=(30+8)* 2= 30+ 2+8*2=60+16=76. 4

¢ O6bsAcHW, Kak paccyxpanv Muwa w Mawa,

LI Boruucnu snaderus npoussesenuii  pasnuuHbIMU
cnocobamn B Kaxaom cronbue.

36. Opqvn  pabounii penaer 5 peraneii aa 1 v,
a gpyroid 4. Ckonbko petanei oHWM  W3roToEnT
BMecTe 3a 6 u?

* BuiGepn Cxemy, KOTOpas COOTBETCTBYET YGNo-

BUIO.
D s5a4s @5a4a @s5a4n
L) 3amiwm pewenve sapawm msyms cnocoGamu,
15




7. Nonbaysice Tabnuueii, cocraes 3agasv W 3anu-
WK Mx peleHus.

. Bennuuniel
' Onuna | Wupuna | Nepumerp | Nnowaas
psimo- (cm) (cm) (cMm) (cm?)
rronbnum
1 15 10
| 2 5 35
3 9+ 6)-2
4 3 27

:
_h'. BepHo v yTEBEPKAEHWe, YTO 3HaYeHus Bbipa-
' *eHuin B cronbue oaMHaKoBbI?

) 253 2) 18- 4 3) 166
(20 + 5)+ 3 (10 + 8)- 4 (10 + 6): 6
(30 - 5) - 3 (26 — 8) -4 (35 — 19)+ 6
(49 — 24)+ 3 (54 — 36) - 4 (81 — 65)-6
(92 ~ 89)-25| (22 — 18)- 18 (43 — 27)+6

* Buibepy B Kkaxpom cronbue BhlpaXeHwe, KOTO-
PbiM  Thl BOCNOAL3YELWLCHA ONS  BbINUCNEHWUA.

9. < > wm =7

1) (76 + 53)+9 ... 76+ 9 + 53+ 15
2)T7T*4+ 34 ...(T+3)4

8) 17+5+ 17+2 ... (9 + 8)+6
8B ~8-3..8°(9—3)
ges - 4:5 ...6°(5 -3
L) 1R R 1202 (T + 2) 12
16

—

40. Buuvcnu 3HaudeHwe npowseepeHus 13+ 7.

Mawa  sblumcnna np nt TAK:

" 8+7 + 57 =56+ 35=291.
. Muwa — Tak: g
»

10°7 +3-7 =70+ 21 = 91.
e OGbACHW, Kak paccyxpanm Mawa wu
MuLua.

[ Buuuchu sHauenmsi npouasesenuit, pPacCyx/as
kak Mwwa wu Mawa.

1) 126 2)12-8 3) 14-5 4) 15+ 3

41. BepHo nv yTEEpXKOEHME, YTO 3HAYEHWA MPOWas
BeneHwin B Kaxnoom crtonbue oavHakosb?

1) 81:3 2) 24-4 3)29-3
(27 + 4) - 3 (18 + 6) + 4 (19 + 10)+ @
(17 + 14)+ 3 (13 + 1)+ 4 (13 + 16)+ 8
(30 + 1)+ 3 (20 + 4)+ 4 (20 + 9)+ 3

® KakuMm BbipaXeHWem Thbli BOCMNONbLIYELWLCH, HTO=
Obl  BHIMWCAWTE  3HAYEHWE NEPBOrO  NPOWEBE~

neHmna?
42. Mo kakomy npasuny COCTABNEHb Napbl  BbIPA-
HMEHWAT
1):23:8 2)39-2 3) 29+3
(20 + 1)+ 5 (80 +9)-2 (20 + 9)+ 3
4) 28+ 3 5)18+4 6) 37«2
(20 + 8)-3 (10 + 8)+- 4 (30 + 7)+2

® BepHO NV YTEEPXOEHWE, YTO 3HAYEHWS] Bbipas
HEHWA B KaXOOW nape OAWHAKOB)

17
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46.
LT

[pKu  yMHOXEHWW ABY3HAYHOrO 4ucna
Hi OfHO3Ha4YHOe MOXHO nNpeacTaBuTbL OBY-
HAYHOE 4MCNO B BWAE CYMMbl paspaaHbIX
AraemMbix W BOCMNONL30BaThCA pacnpeneny-
i TENbHLIM CBOWCTBOM YMHOXEHUS.

47.
LI

3. Berasb  3Hakw apupMeTNHEcKnx OelcTBWMA  Tak,
m 4ToBBl paBeHcTBa ObiMKM  BEPHbIMM,

1)(9+8)°3=9..3..8..3
QT ... 4) .. B=T .. @& 5) as.
8118 ... 2)-3 =133 ..2 .8 NE

4. Kakoe Boipaxenue «iMwHee» B cTonbue?

(8 +6)4 2) 2+ (37 + 24)

4+(8 + B) (37 + 24)+ 2 49.
(B4 6)+(8+6)+(8+6)+(B+6) 2-37 + 24 LI
4+8 + 8 372+ 242

feie 6 g (37+24)+(37+24)

(28 + 9)+3 4) (12 — 4)-7 50.
283 +9-3 127 - 47

328 + 9) 8.7 BN
(28 9)+ (28 +9)+(28+9) (15— 7)+7

28 +9+3 12:7 - 46

« BepHo nw yTBepXAeHWE, 4YTO 3Ha4YeHws Bipa-

®eHnih B ctonbue oawmHakoeel? OTBeTe Ha BO- 51.
NPoOG, HEe BbIYMCNAA 3HAYEHWA BblpaXeHWA. (1)
(7 +5):3 2)6:-B+5+8 3)4-(9 +2)
(8.4 7)*3 8:(6 + 5) 2*4+9+'4
743+ 543 (5+6)+8 (2+9)+-4
18

—

B «kuHoteatpe 18 pspgos, B kaxaom no 40
kpecen., 3purenn 3ananm 600 mecr. CkonbKo
MECT 0CTanock CEODOAHBIMU?

3anuwn peweHe 3afavl  BbipaxeHwem.

[ee uepenaxy OLHOBPEMEHHO MONON3AWM  Ha-
BCcTpedy Apyr apyry. OpHa npornonana Ao
BCTpeun 12 M, BTOpan B 3 pasa Gonblwe.
Kakoe pacctosHwe Geino mexay  Yepenaxami
sHauane?

B caoy nocaguny 7 pROOB NYKOBWL, THONBNA=
HOB, NOo 12 B KaxAoOM pRay, W eweé ocra-
noce nocagute 4 nykoeuubl. CKONbKO NYKOBULL
TIONLNAHOB MPUIOTOBWAW ANA  Nocaaku?

B pesnt oawHakoswbix MoTtkax 450 m 3enéHol
npoBonokK. MOTOK CuHER npoBONOKM Ha 4 M
kopoye. CkONbKO METPOB CWHEW NpPOBONOKKM A
OBYX OOWHAKOBbIX MOTKax?

Bcraeb nNponylueHHble 4MCna W 3andld  Beps
Hble PABEHCTBA.

tar=ad= 421 2) ...-5 =50 + 30
db2=..+.. e *8 = B0 B
14+...=40+ ... RERIMEE (01,0 s
43+ .= .. +6 8. s SR Y]

Beragb 3HakM <, >, wm =

1) 1946 ... 60 + 54 2) 48+9 ... (50 + 8)+*9
24+3 ... 50 + 12 53+6 ...90:6+3+6
128 .. 70 + 21 74-4 .., (70 + 4)+8
432 ... 80+ 3 35+ 5 ... (30 + 3108

19




2- HYem noxokw W ueMm  oTAMHaNTCH BblpaxeHus

B cronbue?
| 1) 24+ 3 2)34+5 3)48-9 4) 71+6
| 21+ 3 24+5 46+ 9 616
283 14:+5 44+ 9 516

I
* MOXHO 5M CcKa3aTh, HE BLIMUCNAR, 3Ha4YeHue
| Kakoro soipaxenus 8 cronbue Gyner HawbBonb-
wem?

3. Hemy pasHa nnowane NPSMOYronbHUKa, Y Ko-

aj TOporo wupuHa 6 cm, a anMHa B 2 pasa

~ Gonble  wwupuHel?  Yemy paseH ero  nepu-
MeTp?

k‘. Lnst nATW  WKONbHbIX KAGMHETOB KynuAW HOBble
CTynba. CKONLKO BCEro Kynunu CTynbes, ecnu
B Tpu kabwHeta noctaBunM no 23 cryna,
a B ocranbHble — no 177

B koHuepte yuacteosanu 15 mansuukos, 24
[EBOYKM, oOcTanbHble —  B3pocnuie, Ckonb-
KO B3pOCNbLIX Y4acTBOBaNO B KOHUepTe, ecnn
BCEX y4yacTHWkoB Owno B 3 pasa Gonbwe,
HeM AaeBoYek?

j=i

&. Bepyo qm YTBEPXOEHUE, YTO 3HA4eHWA BCex
BhIpAXEHWA B cTonbue OOMHAKOBLI?
234 2} 15+6 3)35+7
el gy =q. | (8+7):6 (30 + 5)+ 7
(15 + 8)+ 4 10°6 + 30 210 + 35
80 + 3:4 105+ 6+5 3074+ H5uif
204 + 12 (10 + 5)+6 (207 + 15)i 7
21+4 + 8 60 + 30 347+ 7
20

57. Mama saconuna
3 kr B kaxpow 6GaHke,
onAT, N0 5 Kr B KaXO0A.

27 kr

Bensix

MOB OMAT 3aconuna mama?

LI BuiGepn Tabnuuy, KOTOpas COOTBETCTBYET [OdH-

rpubos,
W CToNbko xe GaHok
CKONBKO  KMNOrpam-

HOM 3apgade, W 3anviKM eé pelueHue.

-

D

= Comr SR ?;:g; Konwiecteo Macca
rpuBoe BaHkw  (kr) SaHok. (us) (xr)
Benwie rpubsl 3 7 27
Onata 2 ? 7

@ cops SoNPUHR ?::g; Konuiecteo Macca
rpubos Gaxkm  (kr) Sanox | (W) (xr)
Benvie rpubel 3 ? 27
OnsTa 5 ? ?

58. Haiou 3aKOHOMEDHOCTE B 3anvcW psipa  YUGEN

W NPOAOMXW  ero.

1) 17, 24,

59. MoxHo nu ckasate,
(7] 3HaueHue OAHOTO BEIP@XEHWA B KaKAOW NAPE

19, 26,
2) 29, 32, 28, 31,
3) 38, 43, 39, 44,

21,
27,
40,

H& BbiHWCNHARA,

Ha CKONBKO

Gonblie WM MeHble 3HaYeHus  apyroro?

1) (17 + 5) - 4
{17+ BY+5

2)3-7+6-7 3)(34 +6)8
(3+6):86 (34 + 5)+ 8
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0. Ha 3 «kocrioma NPUIUWBAIOT CTONLKO e Bonb-
WKX NYroBWL, CKONBKO ManeHbkux Ha 2 Takux
kocTiIoMa,  CKONBKO — ManeHbkux  nNyrosul,  Ha
OfHOM  KOCTIOME, ecnn  6GonbluMx NYFroBULL  Ha
Hém 67

:|:|] Haueptv Takyw xe vabnuuy B TeTpagy W 3a-
nondu e Tak, 4T06bl OHA COOTBETCTBOBana 3a-
pade.

~
~_Bennumusl | Konusectso | Konuuecteo Bcero
Tnamep nyroeuy, Ha 1| kocTiomos MYroBuL
1yroBuLL koctiome  (n) (k) (n)

Sonblune

.

ManeHskne

11. s nucra kapToHa cpgenanm 6 nepennéTtoe
LJIA KHWT,

* XBaTWT WM ABEHAOUATW AWCTOB KapToHa, H4ToGhl

| cpenare 72 nepennéta ang kHwr?

% Kakve OeNCTBMA MOXHO BbiNONHWATb, 4TODbI OT-
BETUTL HA BOMPOC 3anavn?

ﬂ. Hampaw  3HaveHus  BLIPEDKEHWI,
| 1 ¥t i =S 2) 26+3 3) 156 4) 13+4
27+ 3 19+4 147 23+-4
3. MoxHO M, He BbMWMCASA, CKasath, B KaKuX
napax  aHaqeHws  BeipaxeHuit  Byayr  oAauHako-

BbiMKT
) 84+9 2)48+9 3) 84 +9 4) 49 + 8
894 9-48 9 + B4 48 + 9
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64. Macca pesatu  kopoBok € nedeHbem  Takas
Xe, Kak wectu kopoGok c© mapmenagom. Kas
KOBa mMacca oOHoW kKopobBkM C©  nNedYeHbeM,
ecnu macca kopobkw c mapmenagom 6 kr?

LT] Hapucyit cxemy, cooteercTeyiowyio  YCROBMIO.
Ona nomoxer Tebe OTBETUTL HA BONPOC aa-
naum.

65. Ecrv  kaxapit yY4eHWK TPEeThLero knacca nocas
autT no 2 pepesa, TO BMECTe OHW  nocapar
40  pepeBbes. CKONbKO ~ HY®HO Kaxpomy
TPETLEKNACCHWUKY rocanuTe  Aepesses,  4YTOOW

wx Gbino 807
Mawa pewwna sapady TaK:
g 1) 40 : 2 = 20 (yw.)
<P  2)80:20=4 ()
Muwa — TaK:
1) 80 : 40 = 2 (p.)
2)2+2 =4 (a)

® O6bAcHKW, kak paccyxgany Mawa w Muwa,
pewas 3anasy.

66. B marasun npweeann 18 kr  NnaspoBOro NKCTA,
10 no 2 kr B kaxpoit kopobke. Ckonkko KopoBok
NaBpoBOro fMCTa NpPMBE3NM B MarasmH? CkoNb-
KO KWUNnorpaMmmos NnaepoBOro nucTa B narm
TakMx ke kopobkax? B NATHaguatM  Kopobs
Kax?
® 3anuww TekcT 3apayn B Tabnwue.
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7. B komHate paccraBanu 20 cTynsee B 4 psaa.
| MOXHO nNKM  y3HATh, CKOMBKO CTYNLEE B OOHOM
- pAay?

Mawa CYMTaET, 4TO Ha 3TOT BONPOC OTBETHMTL
L HenbL3n, TaK HKak B 330auye He cKa3avo, Kak

““ pﬂCCTE!ﬂﬂHbI CYYﬂb’-
A Mwwa oTeeTHn TaK: &
20:4=35 (c.) — 8 opHom paay.
* Kro npas: Mawa wnun Muwa?

8. [loranaiics, no kakomy npasuny nonoGpaHbl
BoipaxeHnss B cronbuax?

1) 26+ 3 2) 17+ 5 3) 382
60 + 18 50 + 35 60 + 16
126+ 3 1175 160 + 2
300 + 78 500 + 85 200 + 120

IJ CocraBe no 3ToMy e npaeuny cronbusl gna
BulpakeHniA: 23-4; 19-3; 212,

9. B mukpoasToByce 11 MecT AnA  NAacCaxMpos.

Cronbko HYenoBeKk MOXHO nNepeBe3Tn B Tpéx

| TaKUX MWKpOaBTOBYyCax, eCAM Kaxaslil M3  HUX
coenaer 10 peiticoB?

Peww aapauyy pAeywms cnocoBamm,

0. B cemnapuataTaxHom pnome 10 nogvesnos.
Ha xaxnom oartaxe no 4 keapTupsl. CKONbKO
KEapTMp B aome?

Pewwu aanaqy pByma  cnocoBGamu.

24

71. Cronbko nNpAMOYrONbHUKOB Ha pUCYHKE?

A, K, 0,
6 oM
5 9 cm K 12 cm 2
m Boiuvcnn nnowians W NEPUMETP  Kaxaoro Mpss
MOYIronbHWKE.

72. Pasragaih npaBuno W 3anvwn K PUCYHKY 088
BEPHbIX paseHcTea.

73. B Tpéx mewkax 150 kr caxapa. CkOnbko KW=
norpaMmoB  caxapa B NATW  TakMx Xe  Mells
Kax? B cemMu? B [OEBATUT
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HOENEHUE CYMMBI HA YUCNO. OENEHME
[OBY3HA4YHOIO 4YMCNA HA OOQHO3HAYHOE

J4. [orapaiics, Mo KakoMy MpaBuny 3anucaHbl Bbl-
paxeHus B KaxAoMm cronbue?
® BblMMCAM WX 3HAYEHWS.

) 54 : 9 283 7 3)42:7
(36 + 18):9 (49 + 14):7 (21 + 21):7
36:9 + 18:9 49:7 + 14:7 257 02127
1) 72 :8 5):66.1.7 6) 24 : 4
(24 + 48):8 (42 + 14):7 (16 + 8):4
24:8 + 48:8 42:7 + 14:7 16:4 + 8:4

] Banuwu cronbusi no Takomy xe npasuny ans
BolpaxeHnit: 36:4; 48 : 6; 27 : 3; 45: 9.

i A nowan! Hapo penumoe 3ankcate B BMAe
< CYMMBI  ABYX CRaraemblx, Kamaoe U3  KOTOPbIX
AENHTCA Ha [AaHHOE 4MCNo, MOTOM Kampaoe cna-
raemoe pasfeniTe  Ha  3TO  HMCNO M MOMy4YeH-

b€ PEe3ynbTaThl CROMMTE.

75. Npepcrass uacna: 81, 72, 45 B Buge CYMMBbI
ABYX Charaemelx, Kaxnoe Wu3 KOoTOpblX AenuT-
cA Ha 9.

m 3anviuy  BbIPEXEHMA W BLIMMCNK MX  3HAYEHWA.
I

. 6. Yem noxoxw BbipaXeHwa B kKaxgoh nape?
Yem oTnuyaTeA?

) (24 + 48):8 1 2) (42 + 14):7

(22 + 50):8 | (40 + 16):7

3) (35 + 30):5
(33 + 32):5
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77. Yem noxoxu Bce napbl BLIPAKEHWA?

1) (36 + 6):6 2) (24 + 18):6 3) (30 + 12):6
(34 + 8):6 (10 + 32):6 (28 + 14):6
® o kakoMmy npusHaky Muwa pasbun ssipaxe-

HWA Ha OBe rpynno?

1) (36 + 6):6 2) (10 + 32):6

24 (24 + 18):6 (34 + 8):6

(30 + 12):6 (28 + 14):6
78. Kakve ws uucen: 36, 48, 52, 6, 24, 38, 56,
m 54, 28 MOXHO 3anvWcaTb B BWIE CYMMbI [ABYX
cnaraemelx, Kaxaoe M3 KOTOpbIX aenvtca Ha 67
® 3anuiK BLIPEKEHWA, B KOTOPbLIX CyMMa OEnuT-
CA Ha 4Y4CNo, W NPOBEPL CBOW OTBETHI, Bkl

YAC/IMB WX 3HAYEHWSA.

79. Kakve cymmbl nenstca Ha 47

1) 24 + 4 2) 60 + 18 3) 16 + 12 4) 24 + 8
20 + 9 50 + 35 164 15 20885
26 + 32 60 + 16 15 + 13 2 Eeu

Ecnu  kawpoe cnaraemoe  penutca  Ha 4,
10 cymma obasatensHo pasgenntca Ha 4]

“’ Al cornaced ¢ toBoi. Ho & 3a-
MeTHR, 4TO momeT Bbitb M Tak: !
Kampoe cnaraemoe He pendrcA Ha 4, a cymma
pasgendrca. A BOT  @Cnk  OQHO  chnaraemoe

nenutca Ha 4icno 4, a ppyroe He penurca, TO  CymMma
He pasgenuTca Ha 4.

® Mpoeeps, npag v Muwa.
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B0. Bouvcnu sHadeHue BbipaxeHws 52 @ 4.

. HysHo 3anmcate 52 B BH@E  CymMmbl  BYX
4 cnaraembix, KamADe M3 KOTOPbIX [AENMTCA  Ha
= 4. B a3tom cny4ae MOMHO pasgendts Ha 4
KaMOoe CNaraemoe W MONy4YeHHblE pPe3ynerartsl
CNOMMHTL.
(28 + 24) : d=28:4+ 24 :4=7+6=13
(20 + 32):4=20:4+32:4=5+ 8= 13.
® Kakne ewd BbipaXeHWs  MOXHO  COCTABUTb
no aromy npasuny?

Il
]

8. Horapaica, kak paccyxfana Mawa, W BeMWC-
LTl nv peaynbrar
72

6=(60+ 12) : 6=
84:7=(70 +14):7 = .. v
52 :4=(40 +12) : 4 = ... “-':-ai
4233 = (80 + 12) : 3 = ...
8515 = (50 +35) #5= ..

® Yam noxomu BoipaxedHwa B ckobkax?
® BoMucnn 3Ha4eHWs YAcTHbIX, paccyXpaa Tak xe.
1)'66: 4 2)70°: 85 3)99:3 4) 84 : 4

86 : 2 2412 Ao 5 57 : 3

88 :8 96 : 8 91.:7 63 ¢ 8
B82. Berasb  nponylwieHHsle  YMcna M 3anvuM  pa-

BEHCTBA.

1 (30 + ...): 8=230:3 + a3

-0 G R e e S T ]

ORISR SR e e - o e

A)(B2:+ 18)25,.. =182 &.., Fles .l

D) (18 + 271 .

83. B «opoBke 12 3enéHeix w20  KpacHmIx
xnonywexk. Bce xnonywkw pasgany petam, no
4 wtykn kKaxaoomy, Ckoneko pebat  nonyquin
XKNONYLWKKT?

LT] Pewwu sapasy peyma cnocoBamm.

84. Norapaiica, no kakomy mnpasuny coOGTagneHhl
BhIPAXEHWA B KaXO0W nape.

1y (8 + 75 2)(4+9)6 3) (3 +6)7
(40 + 35):5 (24 + 54):6 (21 -+~ 42)2F
L] Cocraes Tpu napbl Bbipa@xeHWidi nNo TOMY K
npasuny.

® Bbi4MCNKM 3HAYEHWA BCEX BbIPAXKEHWA,

85. 3anuwm  BoipaxeHMs B BuAe YACTHOTO  ABYX
(7] umcen.

1) (BD + 4):4 2) (60 + 12):3 3) (30 + 18):3
(70 + 21):7 (80 + 12):4 (90 + 9):9
(60 + 25):5 (60 + 24):6 (30 + 12):3

® Haidon 3Ha4eHus YacTHbIX.

86. B nanatky npueeann 84 Kr rpe4MHEBOR  KPYIIb
u 91 kr puca. Kpyna kaxaoro suga  Gbiin
pacdacosaHa B kopoBku no 7 kr  CKONLKO
BCEro kopoBOK Kpynbl NpWMBE3nyM B nanarky?

* Boifepn BbipaXeHWs, KOTOPLIE ABNAIOTCH PELIG-
HWEM [OaHHOW 3apadqu.
1) 84 : 7 2Y-9T bof
4) (91 — 84) : 7

3) (84 + 91): 7
5)84:7+91: 7

L] S3anuwm pewenwe 3apaum asyma  crnocoGamm,
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87. B crapweit rpynne petckoro caga Ans  Ho-
m BOrOAHWX NOAAPKOB Kynunu 64 aGnoka w48
anenscuHoB. Ckonbko [OeTed B rpynne, ecnu
B KaX[bl nopapok nonoxunu 4 abnoka u 3

anenkcuHa?

88. 3anvum  BoipaxeHus B BMAE YACTHOTO  fBYX

uncen,

1) (30 + 15):3 2) (30 + 9):3 3) (30 + 36):6
(40 + 24):4 (40 + 8):4 (40 + 28):4
(60 + 24):6 (B0 + 5):5 (50 + 15):5
(60 + 36):6 (60 + B):6 (60 + 12):6

Hailou aHadeHus Bcex BhIPAKEHWH.

BY. Yem noxokm M uem oTauualoTcs BblpaxeHus
B Kaxaoh nape?

1) 96 : 3 2)84:7 3)99:3 4) 84 : 4
96 : 6 84 : 2 75 57:8
6) 72 16 6) 96 : 8 7) 45 : 3 8) 6515
5

7 96 : 4 75 : 3 55
L[ Hailgn ux swauerus.

P0. Ha utenme natM  cTpanvy  AWapei  TpaTwT
m CTONBKO Ke BPEeMEeHW, CKONbLKO €ero nana Ha
_ yteHwe 16 cTpaHWl, CKONbKO MWHYT AHapei
' YWTAET OOHY CTpaHWuly, €ecnyu nana npoYnThl-
Baetr eé 3a 5 MUHYT?

Ecnu saTpydHsewscs B pelweHws 3anaqu, Tebe
NOMOXET Ccxema.

A,

5 MUH

30

91. B mnagweit rpynne TaHuesanbHoOi cTyaMu 3as
LTJ] Humawotca 34 venoseka, a B crapweid — @
2 pasa meHbwe. CKONbKO BCEro AeTei 3aHu-

maetcAa B cTyouu? Ha ckonbko Oonblue TaH=
UOPOB B Mnaaweil rpynne, 4Y4em B crapliein?

92. BepHo 1M yTBEPXAEHME, 4TO 3HAYEHUR BbipAs
MEHWIA B kaxaom cronbue oaMHaKOBLI?

1) (30 + 24):3 2) (40 + 20 + B):4
54:3 40:4 + 28:4
30:3 + 24:3 68:4
10 + 8 (40 + 28):4
(27 + 27):3 10+ 7

93. Berass 3HakM <, > wam =,

D 1) (40 + 16):4 ... 40:4 + 16:4
2) (70 + 14):7 ... 70:7 + 14:2
3) (80 + 12):2 ... 80:2 + 12
4) 20:2 + 12:2 ... (20 + 12):4

94. B maraswn  «lkonbHuk» npueesnm 270  anbe
Bomoe pns pucoeanHma n 360 ansBomoB s
yepyeHust. Ckonbko Bcero navek  anbBomon
NPUBE3NA B MarasuH, ecnd B Kaxaon navke
no 9 anwbomos?

LI Pewn 3apady Apyms  cnocobamu.

95. C yuactka cobpanu 5 BEOep KPYnHOro Kapros
dens v 3 Takmx xe seppa menkoro. Ckonbko
kwnorpammos  kaptodena cobpanv C©  yMACTKE,
ecny B seagpe nomewaetcs 12 kr?

(L) Pewn sapawy nsyms crocoGamu.
31




96.3a 5 avern woddp semonMwn 30 peiicos.

m Ckoneko peicos oW cpenan 3a 3 AOHA, echu

[ no“rpa(puxy WX  OOWHAKOBOE KONMWYECTBO Kax-
Akl neHe?

* Sanonmn 1abauuy, oHa nomoxer Tebe pewwTs
aapaqy.

Konwyecreo peitcos | Konwdectso
98 opvH pere (p.)|  aweir (a.)

Obuwee konwiecTeo
peicos (p.)

3

* WMcnonkays peleHwe u ycnoswe 3apadv, o06b-
ACHW, 4TO 0603HAYaI0T BLIpaXeHus.

1) 30 — 18 2)30:5+3 3)30:5-4

97. Berass nponywenHsie uicna Tak,  uTOG pa-
[ BeHcTea Gbinn  BepHLIMM.

1) (42 + 28B) : 7 =6 + ..,

(20 +42Y L0 =g ig s

(40 + 32) : ... =5+ 4

| (10 =+ )i 7 =+
2) (80 + ..):6=80:8+3

v i)t 8= 8+ .2

([ o B = ST

|
(i ) HAN =T 4
8. B nsyx oavHakosuix  ansGomax 46 Mapox.
CKoNbko Mapok B Tpex Takux xe anbBomax?
B HeTLIpéx?

32

99. Mo kakomy npusHaky MOXHO pasBute Bbipa-

[T] »eHwa Ha Tpu rpynnbi?

64 : 8 a6 12 48 : B
48 : 4 48 : 3 36 :9
36:3 64 : 2 64 : 4
® CpagHw cBOW oTBET C oOTBeTamy Muwuwm w
Matuu.

Mawa sbINONHMNEG 2apaHve  Tak:

m 1-a rpynna 2-a rpynna 3-a rpynna
1 64 : 8 3612 48 1 4
- o 369 4:8
64 1 4 36:3 48 1 3

Muwa — Tak:
wd 1-a rpynna 2-a rpynna 3-8 rpynna
= 64:8 36:3 36 :2
36 :9 48 1 4 48 : 3
48 : 8 64 12 64 : 4

® O6bAcHM, Kak paccyxgany Muww wn Maww.

100. <, > wwm = ?

96 :4 .., (90 +6):2
81:3..60:3+21:3
168 ¢ 2 ... 1002+ 602 + 8 1'4

101. B wkonbhylo Bubnvoteky npuseanu 3  nav-

(7] xu y4ebHMKOB ANs nepeoro knacca W 4 nauy-
KM pana  Broporo  knacca. Ckonbko  y4eGHM-
KOB npweBeanu B GubBnuoTeky, ecnu B Kamnol
naske 14 kHur?

* Peww 3apady pasHeiMi crnocoBamm,
B~ Mosnans, 3 11, 4. 7 33




102. CpaHu TekcTel 3agad W pewm ux.

(1) AN copeBHOBaHWII N0 TEHHWCY 3akynunu 7
kopoBok MAYeir, no 6 WTyK B KaXA0H, K
5 kopoBok, no 3 mmA4a B Kaxpol. Ckonbko
BCErO  TEHHWCHLIX MAYER  3akynunn  ana  co-
PEBHOBAHWIAT

(2) ina copeBHoBaHWi NO  TeHHWcy 3akynuau 7
KkopoBok MAYer, no 6 WTyK B KaXI0W, W
CTONBKO Xe kKopoBok, no 3 MA4Ya B KaxaoW,
CKONBKO  BCEr0  TEHHWUCHBIX  MSAYEid  3akynunu
ANA  COPEBHOBAHWIAT

103, MoxHo nu ckasath, HE BLINOJHAS AENEHWS,

GHAYEHWS  KAKWX BbIPAXEHWiA OGyayT OAMHAaKO-
BbIMKU?
1) (40 + 8):2 2) 48:3 3) (20 + 28):2
4) (30 + 16):2 5) (21 + 27):3 6) 48:2
104, Cymma  anuHel WM WHAPUHBL  NPAMOYrONBHW-

m ka paeHa 14 cMm. [OnvHa Gonblie WWMPWHBL Ha
4 cMm. Yemy pasHa naowanb [AHHOFO NPAMO-
YIronsHWMKa?

105. Pasrapaii npasuno W 3anuMwm K
m PUCYHKY TpW BEpHbIX DPaBeHCTEa.
|

Kaxnomy

@ |92
692

: F

@ &

106. ¥ Nensl 4 moHetsl no 5 pyGnei. Y Anu
CTONBKO e MAeHer, HO MoHeTsl mo 2 pyGna.
Ckornbko MoHeT y  Auu?
BuiGepu CxeMmy, KOTOpas COOTBETCTBYET YC/O-
BUIO, W pelun 3apady.

QP LB .
2p. 2.p.

107. B Tpéx KOpaWHax CTONbKO Xe KUAOrpaMMoB
OrypLUOB, CKONbKO KWNOrpammoB NOMWOOPOE B
natm  swmkax. CKonbko Kunorpammos  Orypuos
B OOHOW KOp3WHE, ecnvi B OfHOM  AUNKe
12 kr nomwpoopos?

LT Hapucyit cxemy, koTopas COOTBETCTBYET YCNO-
BMIO  3a0auqM, W 3anvwu  eé pelleHwe Bhipa-
KEHNEM.

108. CpasHu Tekctel 3apad.
Ha naceke C WECTW YNbeB mnoayuunu 24 kr
ména, Becb MER pasnoxXunM B OOMHAKOBbLIE
BaHkw, no 3 kr B Kaxaylw. Ckonbko noHapo-
6unoce GaHok?

@Ha naceke C 4YeTuipéx YNees nonyuwnu 24 Kkr
Mépna. Beck MEN pasnoxunu B OOWHAKOBbLIG
HaHku, Mo 3 kr B Kaxoylo. CKoMbKo noHano-
6unoce BaHok?

e BepHo NM  yYTBEPXKAEHWE, 4TO PEeLIeHWa  aTux
sagaq onuHakoBel? Modemy?

It 35



AENEHUE OBY3HAYHOIO YUCNA

HA [OBY3HAYHOE

109. Cocraen sephbie pasencrsa, MCNONLAYS  Y1C-

na:

96, 6, 16.

* CpaBHW CcBOA oOTBET C paccyxaeHnamu  Muwu
M Mawm.

<t

* Kak paccyxgana Mauwa,

5l cHauana ymHOMy MeHblee ABY3HAYHOE  4Mc-

N0 Ha OAHO3HaYHOE W Halipy 3HaueHWe npowa-
BepeHus.

16+ 6 = (10 + &)+ 6 = 60 + 36 = 96.

3Haunr, 16+ 6 = 96,

Teneps momHO 3anucath pasercTsa:

1) 96 : 16 =4 2) 96 : 6 =16

3anncas a3ty  paBeH-

crea?

A A Byny paccywpare Tan: paspenio Gonbwee
ABY3HAYHO® 4YMCNO HA OAHO3HaYHOE.
96 16 = (60 + 36) :6 =10+ 6 = 16.

110. Kak MoxHO paccyxnars,

BEIMMCNAA  3HAYEHWE

BbipaxeHua 96 : 127

3peck  MOMHO  MCNONL30BaTe  NPaBsMNo:  @CNM
3IHAYeHHWe YacTHOrO YMHOMMWTE Ha [enMTens, T0
nony4YHMm AenHmoe, +12= 96,

Teneps momHo nopoBpate 4Mcno W NPOBEPMTE
ero. 8 paymawo, 3to Gymer uucno 8.

Mposeprm: B8+ 12 = 96. 3naunr, 96 @ 12 = 8,

A nowana! TMpu Aenedwd [ABY3HAYHOrO  4Mcna Ha
ABy3HauHoe Hago noaBMpaTh YMcno B 3HaYeHMM
HEcTHOrO.

Hanpumep, HYyMHO HaiTM  3Ha4YeHwe  BbipaMEeHHA

85 : 17. NMonpobylo uucno 6.

17+ 6=(10+7)-6=10+6+7 + 6=60+42=102.
102 > 85,
Torpa nonpofyio uncne 5.

17 » 5=(10+7)+ 5=10+5+7 * 5=50+35=85.
BS 117 = 5.

3HauMT uYMcno & He NOoAXOoAMT.

3naumt,

3naumt, 96 1 6 = 16. BbUMCAN 3HAYEHMA BLIPAXEHWA, paccyxpasn Kak
Tenepe moMHO 3ankcaTte Takue paseHcTBa: Muwa wn  Mawa.
1) 166 = 94 2) 96 116 = 6 1) 96 : 12 2) 48 : 24 3) 68 : 17
® Kak paccyxaan Muwa, s3a ; 85 : 17 36 : 12 84 : 28
cTea? RHIRES T iR 57 : 19 52 : 13 52 : 26
m PSCCWABH kak Mawa wnn Mwwa, cocrasb 111. Buuvcnu 3HaueHus BbIDAXKEHWIA.
BEPHbLIE paBeHCTBA ANA  4YMcen. T s 2
1):42 ¢+ 3 2)12+-8 3) 37
G, 120 72 2) 17, 5, 85 3) 57, 3, ‘19 U_l] ) 51 : 17 136 127
4) 25 3, 75 5) 18, 54, 3 6) 29, 3, 87 84 :7 14-3 96 : 12
36 37
. S— ———




112, Ona BuiwvBaHus nepsoro ysopa HyxHO 24 M
HWTOK, AnAa BToporo — B 6 pas meHblwe, a
ana Tpeteero — Ha 16 M Gonbwe, uYem Aans
Nepeoro. Xeartut NM CEMM KaTYWEK AN  Bbi-
LWWBAHMA BCEX Y30POB, €CAM B KaXaod no
10 M HuTOK?

* Buibepn BepHoe peleHwe.

(1)1) 24:6 = 4 (m) 2)1) 24:6 = 4 (m)
2) 24 + 16 = 40 (m) 2) 24 + 4 = 28 (m)
3) 40 + 4 = 44 (m) 3) 16 + 24 = 40 (m)
4) 107 = 70 (m) 4) 40 + 28 = 68 (m)

70 > 44 5) 107 = 70 (m)
68 < 70
113. B  natHaguati  ferkoBbix  MawmHax — MOX-

| []] HO pasamecTwTb CTONBKO Xe YenoBeK, CKOMBbKO
B Tpéx astobycax. CKONLKO NIOAEIA  MOXHO
pasmecTuTs 8 ogHOM astobyce, ecnM B OAHON
Nerkoeoid  MalvHe nomewaeTcs 5 4venosek?
® PaccmoTtpu cxemy, oHa nomoxer TeBe pelnTh
3apaqy.

MIS.H,

'_|'|4. TypucTel B3ANKM B noxog 9 ynakoBOK MsG-
)| Heix koHcepBoe. Ckonbko GaHOK KOHCEPEOB B
NATM TAKKUX YyNakoekax, ecnv y Typuctoe 63
BaHkn koHcepsBoB? 72 6GaHkM KOHCEpBOB?

115. B nabop Ana wrpsl BXogaT 2 pakeTtkn W 6 M-
yeid. BepHo NW, HTO pakeTok B AEesATU Habopax
CTONLKO @, CKONbKO MAYeid B Tpéx Habopax?

e Hauepty B Tetpaau Tabnuuy W 3anonHu eé.

Konu4ecTteo
MAYEeA  (WT)

Konu4ecTso
pakeTok (WT)

Konuuecteo
Habopos (W)

1

2

3
4
7
e Monbaysack Tabnuuel, OTBeTb Ha BOMPOCHL
1) Ha ckonbko Gonblue ms4eid B TPex Habo-
pax, 4eMm pakeTok?
2) Bo ckonbko pas Gonbwe MsAded B HeTbl-
péx Habopax, 4Y4em Pakertok?
3) Ha cKOMbKO MeHble paKkeTok B CeMW Has
Gopax, Y4eMm MA4en?

116. B useToyHOM MarasuHe W3 ABYXCOT [BO3ANK

LT] coenanu Byketol, No 5§ UBETKOB B KaxaoMm, a
wa 75 poa cpenanu Oyketel no 3 posbl B
kaxnom. Ckonbko Bcero OykeToB cpenann wa
poz W reos3auk?

117. Yrpom B kvocke npopanu 450 ragser n 54

KypHana, BevepoM npopann raser B 3 paaa
MEHblUE, a >XypHanoB — Ha 24 MeHblie, “em
yTpoMm. Bo ckoneko pas Gonbwe npopani Be-
YepoOM raseT, 4eMm KypHanos?
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LEHA. KOJIMYECTBO. CTOMMOCTb

- FRARL] oo

(o T W s Foe s—-ru—n'nin;_ ks it
Kyniopbi: i'ﬂ :! !; 50 ﬂ d 100

118. Habepu wmoneram
. M W KYNIOpamu  LEHY Kax-
LT moro npeamera, i

34 p. 80 k.

15 p. 20 k.

119. Vicronbays UeHsl, AaHHbe B saganuu 118,

OTBETH HA BOMPOCHI.
® CMOXews N Thl KYyNuTb:

1) pea GartoHa, ecnu Yy Teba 20 p.;

2) ppa  Habopa apaHpaweit, ecnu y Te6s
36 p.;

3) 10 awy, ecnm y Teba 30 p;

4) Tetpags, ecnw y Teba 9 p. 80 K

5) nakeT monoka, ecam y Tebs 15 p.?

120. O6usicHu, noveMy CTOMMOCTL BCEW  NOKYMKW
3anvcaHa NPOW3BEASHUEM.
UeHa Konwuyecteo CToMMOCTh
5 p. 70 k. -
i@? /g 570+ 2
S 6205
9 p. 30 K "
D & J & 9303
: &
4 p. 50 k.
ot o 4505
# o o o




121. Kakyio 3apayy Thl MO¥Elb pPeWWTb, a kKa-
Kylo  Het? [o4emy?
Llena opHoidi 4awku 60 p.  CKONbKO — HYXHO
3annatute 3a 6 Takux vawek? s3a 7 uvawek?
3a B vawex?

@CKOJ‘IbKO AEHEr HYXHO 3annaturts 3a 4 pecar-

ka Auu? 3a 5 pecAtkoB AWL? 3a 9 pecAr-
KOB auu?

122. nena Kynuna nee pyqkn. LleHa oaHol  pyu-
kv 3 p. 20k, Apyras B 2 pasa [AOPOXE.
Crkoneko Bcero paeder wapacxoposana Jlewa?

® Bulbepu cxemy, KOTOpPas COOTBETCTBYET aTOMA
3apave.

@

2 —
2
Mawa szanucana pPewerHe 3agavun TaK:
m 1) 320+ 2 = 640 (x.)

by 2) 320 + 640 = 960 (k.).
Oreer: 9 p. 60 k. u3spacxoposana Jlena.

2

Muwa —  Tak:
2 320+ 3 = 960 (k).
Oreer: 9 p. 60 k. wuspacxoposana JleHa.
* O6bAcHW, Kak paccyxgand Mawa u Muwa.
123. Y mamol 5 kyniop no 10 p. ¥ ogHa Kynio-
pa pocrouHcteom 100 p. MoxeT nuM oHa Ha

aTW  AEeHLrM  KynuTL 4 naketa coka no 25 p.
n 3 nakera monoka no 20 p.?
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124. B «kowenoke y Tamapsl 5 kyniop no 10 p.
v 4 moHeTel no 5 p. Cmoxer nu oHa KynuTb
3 pyskw no 8 p. u 2 ansboma no 20 p.?
®* MoxHO M OTBETUTL HA BONPOC  3apadvwn,
He BLINONHAS apudMeTUHEcKUX OeRCTBMA?

125. 3a 9 wmapok Hwmwa zanpatuna 81 p.,, a Ma-
pUHa 3a TakWe Ke mapku sannatuna 36 p.
® Boibepy BONPOCHLI, HA KOTOPbIE Tbhl MOXellb
OTBETUTHL, HE BbINONHAA apupMeTndeckux pei-
CTBWIA,

1) Mo kakoil ueHe nokynana mapku Huna?
2) Mo «xakoit ueHe nokynana mapkv Mapuna?

3) Kto wctpatun Gonblie [OeHer Ha  mMapku?
Ha ckonebko Gonbwie?

4) Ckonbko mMapok kynuna Mapusa?
LTl Wcnonsays ycnoeue sapauw, sanonHn Tabauuy
M 0B03HAYb B HE W3BECTHBIE W HEW3BECTHHIE

BENUYNHBL.
Konuyecteo | CToMMOCTh BCEX
“r'lo«yna'renu Uena (p.) ook () Mmapok  (p.)
Huwa | opwma-
Mapura koBas
126. Haiow awaueHus npPoM3BEAEHWIA.
) 1)80-4 2)30-8 3)7-70  4)3:70
T+50 70-4 9-90 70+ 6
930 7+90 80-8 90+ 7
40+ 8 60+ 4 8+20 6+ 30
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127. Haitnn 3Havenns  BeipaxeHuii,

1) 630 : 9

2)810:9 3) 420 : 7

720 : 8 450 : 5 280 : 4

540 : 6 360 : 6 240 : 8

630 : 7 270 : 3 490 : 7

128. vy Komm wu Bacu emecre 98 p. Kona Ha

L) csom peHerw kynun 9 Tertpapeli, a Baca Ha

cBOM — 5 Takux xe Tetpadeil. CKONLKO CTO-
WMT opHa TeTpaab?
129. Ha 120 p. «kynum 3 kr BGanaHos no 20 p.

W 4 kr kaprogens. Kakoea ueHa
dena?

1 kr kapTo-

130. Baguk kynun 5 otkpeiTok no 14 p. MapuHa

kynuna 3 OTKPHITKM MO ueHe B 2 pasa Ao-
poxe, 4em Baawk. Kro waspacxogosan peHer
Gonblie W Ha CKONbKO?

131. Csera kynuna userthyio Gymary, kneii M ku-
cTouky.  Kwctouka ctout 54 p., Gymara —
B 3 pasa felWesne KWCTOMKM, a KNei CTOWT
CTONbKO Xe, CKoNbko Gymara. Ha CKONbKO K-
cTouKa AopoXe Knes?

[[I) Hapuoyin oxemy, oHa nomoxer TeGe pewnts
3a4auy.

132. B ynakoeke 36 eutamuHoB. B  OeHb  MOX-
HO MNpWHUMATL TONbKO 2 wWwTykKw, Ha ckonbko

) OHER XBaTMT TPEX YNakoBOK BWTAMWHOB?

) 3anuum pewenve aapaum  suipaxenuem  u
HailaM ero 3HaqeHue,
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133. Mawa kynuna Tpu wokonagku, LieHa OQHOR
14 p. 50 k., ppyras Ha 1 p. 20 k. Aopoxe,
a Tpetka — Ha 1 p. 20 k. pewesne, Yem
nepeas. Ckonbko pewer 6biio y Maww, ecnn
y Heé ocranoce 14 p. 30 k.7

Hapucyit cxemy, oHa nomoxer Tebe pelnTh
aapavy.

134. lena 1 kr coipa 90 p. 40k, a 1 kr kon-

Gackl B 2 pasa popoxe. Cmoxer nu mama
kynute 1 kr ceipa U 1 kr konbacel, ecnn
y He& 300 p.?

135. Uena 1 kr kaprodens 12 p. 50k, a 1 K¢

orypuoe B 4 pasa pnopoxe. Cmoxer 1
mama KynuTe 2 kr kaptodens w1 Kk oryp-
uyos, ecnn y Heé 100 p.?

136. Nena u Ona  kynum

(7] 14 p. Nena sannatwna 3a OTkpbITKW 70 p.
Ckonbko [eHer 3annatuni  AEesovkM 3a  OT-
KkpuiTkW, ecnwm  Jlewa kynuna Ha 3 OTKPbITKM
Gonelie, vem Ona?

137. Ona noxona TypwucTel B3anu 24 GaHkM  msC-
HbiX KOHCEpBoB. 910 B Tpu pasa Gonble,
yeM pbiBHLIX, W B fOBa Pasa  MeHblle, HeMm

OTKPBITKKM MO LEeHe

OBOWMHBLIX, Ckoneko GaHoOk KOHCEPBOB  B3ANW
TypucTei?  Ha  CKONMbKO  AHEeR  xBatuT  9TkX
KOHCEpBOB, €CNMM B [EHb pacxoposate N0 5
BaHok?

ﬂ;ﬂl Hapucyit cxemy, oHa nomoxeT Tebe OTBETUTh
Ha nNepBbi BOMPOC 3aaaqu.
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138. Bpar kynun 6 konder, a cectpa — 3 Ta-
[T) kve xe koHdeTu. KakoBa ueHa OAHOA KOH-
¢eThl, ecnm Bce KoHders croaT 63 p.?

139. ®dnomactep B 3 pasa nopoxe KapaHjawa,
HO B 2 pa3a [JeweBne KHUrM. CKOMbKO CTO-
WT khura w ¢noMacTep, ecnu LeHa KapaHga-

wa 6 p.?
Hapucyih cxemy, oHa nomoxer Tebe pewuTs
3apauy.

140. Ons  petckoro capa  kynuan 24 nonatkw,

m MAYEA — B 8 pas medble, 4Y4em nonatok, a
dopmovek — B 2 pasa 6Gonewe, uyem nona-
TOK W mMAYeid BmecTte., Ckoneko pedHer 3anna-
TMAKM 33 opmodkK, ecn wx ueda 10 py6-
nea?

141. Macca wecT 0OMHAKOBLIX MOCLINOK 18 KK

Yemy pasBHa Macca TPEX TakuX >Ke NOoChINOK?
naTu?

142. B peyx cronkax 100 TeTpagei. W3 oo

cTonku B3AnM 24 TeTpagM, a W3 apyroln —
8 3 pasa 6Gonewe. Ckonbko TeTpagei ocrta-
noce B [ABYX CTONKax?

143. AnvHel  cTopoH  npsMoyronbHuka 9 oM W
8 cm. Ckoneko kBagpaToB CO CTOPOHOW 2 CM
NOMECTUTCH B 9TOM NPAMOYroNbHWKe?

144. Ha 150 p. mama «kynuna 3 kr sbnok no
LTJ 20 p. 3a kwnorpamm M 2 kr rpyw, Ha ckone-
k0 pewesne 1 kr AGnok, 4em 1 kr rpyw?
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145. Pasrapait npasuno WM 3aNUWLM K KEXAOMY

PUCYHKY TpW PpaBeH CTBa.

28]
[Elmﬂ (20 1] 20/ 8]
nﬂ Eﬂﬂﬂ -ﬂl
o L]

146. Konm v Opa OQHOBPEMEHHO  BbIUAM M3
WKONB B NPOTMBONONOXKHBIX HANPaBNEHWAX.

: A
e oy

?

-

Kona npowen 200 M, a lOpa — 8 3 pasa
Gonblie. Ha kakom PpacCcTOAHMM ppyr OT Apyra
HaxoosTcA  Mankdvkn? Ha o ckOnbko  MeHbLe
npowen Kona, 4em lOpa?

s Ha KkakoMm paccTosHWM [Apyr OT Apyra Haxo-
aMnuce  Bbl ManeuukM, ecnv Bl OHW WKW B
OOHOM HanpaeneHuu?

PS;_,/* i

n
147. Macca apbysa 7 kr, a @Awha B 2 pasa
apbyaa, a macca KodaHa Kanycrul

m TRXKenee

Ha 6 Kr MeHblle maccel AbHW, YTO TRXenee:
apBya wnW KovaH kanycTel? Ha CKONLKO?
3annww pewedde 3agadu no nencTauam.
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YETBIPEX3HAYHBIE YMCNA

148. No «kakomy npusHaky MOXHO pasbuTe uvucna
Ha pnse rpynne?
1)133; 84, 75, 22, 13, 11, 44, 53
2) 91, 81, 82, 95, 87, 94, 85.

* Yem noxoku uucna B8 asyx  psgax?
VBenuub KakAOE YMCN0 MEpBOro pApa Ha 2
COTHM W 3anuiyM NOAYYEHHLIE 4YMcna B nopsa-
K€ BO3PacTaHus.
* YBENM4L Kaxpoe
COTEH W 3anuum

ke yOuBaHWA.

4MCno  BTOPOro psipga Ha 7
nony4yeHHLle 4ucna B nopsg-

149. No kakomy npaswny sanucaH psaa sucen?

991, 992, 993, 994, ..
m MpoponkW psg, 3anucas B HEM ewé B8 um-
cen. Ecnu BO3HWKHET 3aTpyAHEHWe, BOCNOMb-

3YACH  KanbKynaTOPOM.
* [lo kakoMmy nNpU3Haky
3anucadHele B pagy, Ha aBe rpynnbi?
3Haelllb NW  Thl, Kak Has3biBAaeTCH camoe Ma-
NEHBKOE YeTBIPEX3IHAYHOE 4YWCHo?

MOXHO pa3 BT 4Mcha,

* CpaBHW CBOW OTBET € oOTBetamwn Mawm w
Muun,

ﬁ Yucno 1000 HazeieaetcAn OAHA ThICAYA.
*

b A 8 aymawo, uto wucno 1000 mom-

“ae® o npoustate Tak: JECATE COTeH 32

MM CTO  JeCATKOB,
* Kak paccyxnan Mwuwa?
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150. HaGepn Ha
Knasuwm  Thl

kanekynatope 1 Teicady. Kakue
Haxuman? [Mpoeepk, Ha 3KkpaHe
nonkHo GuiTe  4ucno: 1000, [MMpubaee K 210-
My umcny 1 Toicady, ewé 1 Thicauy, 3arem
ewe 1 Thica4y... Habniopai! Yto npowcxoauTt
Ha akpaHe?

3anMwwn B pPARA  4vcna,
Ha 3KpaHe KanbKynaTopa.
atkm  4mcna?

Jorapaiica, Kak HasblBaeTCH HOBLIM paspaa, Ko-
TOPLIA HAXOAMTCA Ha 4eTBEPTOM MecTe cnpasa?

L

KOTOpbIE Thi nony4an
Hem noxoXM BCE

151. No kakomy npaeuny cocraeneH psp 4ucen?

LTI 1) 100, 200, 300, 400, ..
2) 1000, 2000, 3000, 4000, ...
3) 1001, 1002, 1003, 1004, 1005,
» Mpoaomxn pRA, 3anucaB B KaXAoM EuE LWecTh
qucen.

* MpounTail NOo-pasHoMy Kaxpoe 4YWCno.

152%, HaigW cymmy uWcen B Kaxnom psay.

1 [100] [60o] [aco] (500
2 faog] 600 0] [aoo]

m Januiuy  NoNydYeHHble pe3ynLTaThbl.

* [Nogymai, kak NOMEHATL MecTamu fBe KapTod-
kn, 4TOOGLI CYyMMBI B pRAax 0Kasanuce pas-
HBIMKWT

» Ckonbkumu criocoBamn 370 MOXHO caenars?
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153, Yem noxoxm W uem oTaMHAKOTCH uYMcna B
kaxnoit nape? [(MpouwTai kaxooe 4YwWcno.

1)4 n 54 2) 52 n 352 3) 375 wn 4375
4 n 504 52 w 3052 808 wu 4808
154, Haiipv npaBwno, noO  KOTOPOMY  3anucaHsl
(7] 4acna B nepsom cronbue. 3anuww npony-
WEHHEIE YWCNa N0 TOMY K& Mpasuny.
1) 1200 2) 5400 3) 6800 4) 7900
1020 5040
1002 6008

155. Muwa yanan, uto korpa emy Goin 1
ero nane Bein 21
Tabnuuy.

roﬂn
rog. OH pelwun CcocTaBWTb

Boapact
Mum

Bo ckonbko pas
nana crapwe Muwn

1 21 21
2
5
10

L Hayeptw Takylo Tabnvuy 8 TetpamM v sanon-
WA @8,

156. 3anuum  yeTbipéxaHayHoe  YWCNO,  KOTOPOE
MeHble, 4Yem uwcno 1016, W y Hero B pas-
psaoe eavHul, umdpa 7.
® MoxHO nM 3anucaTh YeThipEX3HauHOe 4WCno, Y
KOTOPOro B paspsfe AecATKoB uvppa 2 U OHO
meHbwe 4qucna 10167
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Boapact nanl

157. 3anwwuu uwcna; 3008, 3002, 3017, 3027,
J 3005, 4001 e nopaake BO3pacTaHus.
® Ypenuub Kaxaoe 4HWCNO Ha OBE COTHM W 3a-
MMM NOAYYEHHLIA PAL 4YWCen.
s Yenuub Kaxooe nonyqeHHoe uucno Ha 5 pes
CATKOB W 3anuiii  paa  Yucen.
s YMEHLILW Kax4Oe MOAy4eHHoe 4ucno Ha 2 Thi=
CAYM W 3anuwM  psn  Yucen.
158. Mpouurain no-pasHomy 4ucno 3754,
e CpaBHW CBOW OTBET C  OTBETaMM Matum
W Muwn,

Mawa npeanomuna Take BapHaHTbli

1) TPH ThICAYM CEMBCOT MATBAECAT 4eTuipe;
2) 37 coten 54 epuHmusl;

3) 3 rtoicaum 754 enmHMupl

Muwa — Takme,
-+ 1) 3 7Toicnum 7 coten 5 pecatkor 4 epuHMubl
2) 37 coten 5 pecatkos 4  emuHAULL
3) 375 pecatkos 4  epuHULEI.

® O6bAcHW, Kkak paccyxpani Muwa w Mawa,

1) neyx
YeThipéx

159. 3anuwum 4ucno 5 8 BUAE CYMMBL
[[) cnaraembix; 2) Tpéx cnaraembix; 3)
cnaraemsix; 4) nNAaTM chnaraembix.
®» MoxHO nw 4ucno 5 3anucate B BWAE CyMMBI

cra cnaraembix?

160. Wupuha nuHoneyma 2 M. CKOMbKO  METPOB
nuHoneyma notpeGyetcs, YTOGbl NOKPbITE MO,
pamHa  kotoporo 5 M, a WwupuHa 4 m?
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161. Npouuraii
8750.

no-pasHomy 4ucna: 6908, 7500,

162. 3annuwm undpamu yYeTLIpExaHayHble uYMcna,

L) 1) 3 teic. 5 corm 2) 7 Teic. 4 pec.
2 Teic. 5 pgec. 2 Teic. 3 com
6 Teic. 5 en. 9 teic. 30 pec.
520 pec. 8 Thic. 33 pec.
3 Teic. 30 pec. 5 Teic. 12 pec.
163, Npouutain no-pasHomy uucna.
1) 2900 2) 7400 3) 5100 4) 6800
2970 7440 5120 6890
2974 7441 5127 6892

164%, AnvHa komHaTel 7 M, wWupuHa 4 M. Ckonb-
KO KBAfipaTHbX MAWTOK GO CTOPOHOW 2 AM
notpebyerc, 4ToObl NOKPLITE NON B KOMHaTe?

165. Haueptu pee oxpyxHocTW. Pagwyc opHoi —

A 3 cMm, apyroil — 4 cMm, a paccTofaHWe mexagy
ux ueHTpamu 5 cm. OTMETE TOHYKWM nepeceqe-
HWA  OKPYXHOCTER.

166. 8 neyx kopavnax 120 abnok. [Mocne Toro
KaKk M3 9TWUX KOP3WH B3AAW ABNOK NOpOBHY,
B O[HOW KOpauHe ocTtanock 24 sabnoka, a B
npyroin 36. Ckonbko #Bnok GeiNo B8 KakOoi
KOp3uHe?

Hapwcyil  cxemy,

(g}
3anavy.

167. 3anvwum uucna 7054, 3540, 4607 8
m CYyMMbI PaspsAfHbIX CRaraembix.

oHa nomoxer Tebe pewnTb

BUae

168. Macca opHoit crupanbHoii  MawuHel 100 Kn
[T]] Kakosa macca TpEx Takux Xe CTUPanbHbIX
MalmH? HeTeip8x? wecTw? pecatn?

169. He Bouvcrss 3HAYEHWA  BLIPAXEHWIA, NOCTaBb

(7] sHakn <, >, =.

1) 4+ 100 ... 100+ 100+ 100+ 100+ 100
2) 6+ 100 ... 100+ 100+ 100+ 100+ 100+ 100
3) 8+ 100 ... 100+ 100+100+100
4) 3+100 ... 100+ 100+ 100
5) 7 +100 ... 100+ 100100+ 100+ 100
® [lorapaiica, KakuM NPaBMIOM MOXHO MOJbL30-

BATLCA NPU YMHOXeHuW noboro 4ucna Ha 1007
MNpoBepb CBOK porafky Ha KanbKynaTope.

® 3anuwun, 4emy pasHbl 3HAYEHWS NPOU3BEAEHWIA.
3+100; 10-100; 12-+100; 25-100; 47 -100.

* [lpoeepb CBOW OTBETHI HA KaNbKyNATOpe.

170. Bcrass nponyuweHHsie uicna Tak, 4Tobbl pa-
[ senctea Gbim BepHbimu.

1) 75+ ... = 7500 2) 46+ ... = 460
B3+ ... = B300 27-+.. =270
.. 100 = 5400 ... * 100 = 3500
680 - ... = 6800 .. 10 = 1010
92 ... = 9200 ... * 100 = 4900
171. Yem noxoxn uucna B Kaxaow nape? “em
oTnM4anTea?
1) 3875 u 5837 2) 7291 w1927
4023 w 3024 6245 u 2654
9070 w 9700 8275 wn 5728
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172. Yem ornuuaotcs ppyr ot ppyra uucna 8 | 177. Hailon 3akoHOMEPHOCTH B 2anvcu  paga -

kaxnoin nape? LT) cen w BCTaBb nponyweHHoe 4YWcno.
1) 378 n 2378 2) 9 n 8009 3) 507 n 8507 1) 5997, 5998, 5999, ..., 6001, 6002
4) 7 wn 5007 5) 620 n 8620 6) 78 »n 2078 2) 3007, 3008, 3009, ... 3011, 3012
3) 8098, 8099, ... 8101, 8102, 8103

&3}3::;;?“&%%? b i e o L 4) 9090, 9092, 9094, ... 9098
H2na 2)5n0 3)5.0 7 178. 3anmum uucnosble paseHcTea.
H6u 5) 9,430 6) 8,0, 7 m 1) 9 coteH ymeHswWTe B8 3 pasa.

2) 8 coteH yeenu4uts B 5 pas.

174. Ha cronbko epuHuy, 1 cotHs Gonblue 17 3) 5 coteW ysenwuMTh B 7 pas.

®* Ha ckonbko epguHuy, 1 pecATok medswe 1 coT- 4) 60 coted ymeHbwwTe B 10 paas.
HW?
®* Ha crkoneko pecAatkoB 10 coteH  Gonblue 179. Ecnv paeatb kypam no 5 kr ‘"U-ISHa B [EHb,
1 coTHu? To ero xeatut Ha 18 pHeil. Ha CKONbKO
® Ha CKONBKO COTEH 5 THICAY MEHbWE 7 ThicA4? AHei xBaTWT 3TOrO  3anaca "LUB':;a- ecnu  ero
* Ha CKOALKO [ECATKOB 3 ThICAYM BONble, Yem fasaTe Kypam B fgedb no 9 kr? [lo  CKONb-
1 Toicaya? Ky KWIOrpamMMoOB MILEHa Hano p[asate B AEHb,
L) Banuum oreersi umcnossimu pasencraamu. ;‘:‘:ﬁ,"‘; 4ToObl BCero sanaca xeatwno Ha 15

175%. 5 cany 10 pepesbeB. PaccrosHue mexay L) Zanonuu taBnuuy u sanuum pewewve 3apatu,
coceaHuMKM  OepeebamMM 5 M. Pagom C  kpai-
HWUM  OEpPEeBOM  PacnonoXeH  BOAONPOBOAHBLIA Macca nwena | KonuyecTtso Macca
kpaH. YtoGbl nonuTe pepeses, Ha  kaxase | |gapuanrs B AeHs (kr) | aWeid (a.) (kr)
NBa [NepeBa HYXHO OOHO Beapo Boawkl. Kakoi ]
nyTe nNPWAETCA Npofenats NpW  MNOMAMBE BCEX

ENUYMHBI

[EPeBLEeB, €CNM MMEBTCH TONbKO OAHO Beapo? 2
® BLINOAHWM PWUCYHOK W npoBepb cebs. I 3
176. Kak wuamenurca cymma psyx uucen, ecom k| 180. Yetwpe naukm  mopoxenoro  crosT 24 p.
1 K&KOOMY M3 HWX NpUNUcaTe crnpaega gsa Hyna? CKONBbKO CTOSIT MATE TakWx Xe nadek Mopo-
MpuBeay nNpUMEpPLl W caenai  BulBOA. KEHOr0? OeeATb navek? WecTHaguath navex?
54 55
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181. Berass nponywenmsle uicna Tak, TG no-
L) nysmnuce sepubie pasencresa.

1) 1000 + 300 + ... + 5 = 1345

2) 2000 + ... + 20 = 2820
3) 3000 + ...+ + T =8727
4) 6000 + ... + ... + ... = 6284
5) vov t ot # .. = 5421
® Moyemy uucna, 3anwcaHHble B Kkaxaom  pa-
BEHCTBE CNeeBa, Has3biBaldT paspsaiHbiMKA - cna-

ragmbiMmn?

182. 3anmwn undpamn MHOroHauHBIE “MCHA.

1) YeTblpe ThiCA4YM [OBECTM BOCEMLOECAT OOMH
2) 53 cor. 32 en,
3) 24 cot. 5 pec.
4) 3 Teic. B31 en.
5) 482 pec. 3 en.
6) 8 teic. 3 cot. 4 pec.
7) 7 Teic. B eq.

® Hem noxoxw BCe uucna, KOTOpLIE Thbl 3anucan?

7 en.

2 ep,

*
183%. vy Bopu 7tpm peitku pauHoit  no 2 am,

Ase — no 3 AM, 4eTblpe AavHoii no 1 am
v oaHa peika gnuHoin 4 aMm.  CMmoxetr  au
Bopa cknewTb KBappatHylO pamky, He nomas
HW OOHOW pelku?
L] Cpenait  pucyHok  pamkv, oGosHauue 1 am
ABYMA  KNeTkamu,
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184. vYeenuu:
1) 2074 B 4 pa3sa
3) 1004 &8 5 pas 4) 94 B 9 pas
5)45 B 12 pa3s 6) 67 & 15 pas
3anuwn  4McnoBble BhIpaMeHus.
® BeMMCAW WX 3HAYEHWMA HAa Kanbkynatope M npo-
4YMTAW 4Mcna, nony4YeHHele Ha akpade.

2) 287 B 7 pasa

185. Wects 6GatoHOB CTOAT CTOALKO %€, CKOfb-

) ko 10 6Gynouek. Kakosa uena Oynouku, ecnn
uena OGaroHa 10 p.?

186. Nepumvetp npsMoyronsHuka pased 40 cM.

LT] Yemy paeHa naowans 3T0ro NPAMOYroNbHUKE,
ecnn ero gnuHa Gonblie WWpuHel B 3 pasa?
8 9 paa?

187. Ohuna
ero  WHPWHLI.
NPAMOYrONLHUKA,
MEHbLUE  ONKUHBLIT?

npAMoOyronbHWka B 5 paa Gonblie
Yemy pasHa nnowans OadHoro
ecnu ero wupuHa Ha B oM

188. Ksagpar ¥ nNpPAMOYroNEHUK  WMEIOT  OaMHA-
3 kKoBbln nepumerp — 24 cm. [Mnowags Kakol
durypsl  Gonblue, ecnu AAWHAa NPAMOYIONbHUKA

9 cm? 1 om?

189. Nepumerp npsmoyronsHuka 30 m. Moxer nu
“!] aToT NPAMOYroneHWK GbiTe KBappaTom?

190. B nbikHblx COpPEBHOBAHMAX MPUHANK  yHACTME

[[[)] 36 uenosex. Manwuukoe Gbino Ha 6 Gonblue,
yem nesovek. CKONbKO [EBOMEK Y4acTBOBANO
B COPEBHOBAHWAX?
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191. B Gouky sxoput 200 Bégep Bopbl. CKONbKO
(7] HyxHo BEmep Boawl, 4T0GLI 3anosHWTL 6 Ta-
Kux e Oovexk? 9 Oouek? 12 Boyek?

192, 3anvwmn yWcnosbie paeeHcTea.

1) 9 TeICAY YMEHbLWUTE HA 2 ThICAYK
2) 60 coTeH yBenu4MTe Ha 4 [OECATKA
3) 7 Toicad yBenuyuTe Ha 58 pecAtkos
4) 5 ThiCAY YyMEHbWWTE Ha 1
5) 20 coteH yeBenuuuTe Ha 20 AECATKOB

193. 3anuwu 5 pasnuuHblX 4Mcen, B COCTase Ko-
(T Topeix: 1) 78 coted; 2) 4 Teicauw; 3) 950
DECATKOR.

194. 3anuuv uudpammu 1, 0, 7, 8

1) HauMmeHblUge 4YeThIpEX3HAYHOe 4WCNO;
2) HauBonbluee YeTbipEX3Ha4yHoe YMcno.

195. dorapaiics,
SKEHMIA.
1) (26 + 4)+3

KaK BblMWCAWMTE 3HAYeHWA Bbipa-

2) (10 + 6) - 4
3) 1531 + 85 31 4)20:5+6°5
5) (12 + 8)+5 6) 6798 + 33-08

196. Kakas reomerpudeckas Gurypa AWWLHARAT

197. Ona  wamepeHws GONblUWX — PACcCTOAHWA UG-
@ nonL3yIoT EONHKMLLY LSMHBI, KoTopas B
1000 pas Gonbwe 1 metpa. OHa HasbiBaeTCH
KWIOMETP.
1 1 km = 1000 M J

e Boipas B MeTpax: 5 kM, 6 km, 9 KM.

198. Bupaav B Metpax 4 kM 289 m.
e Kak paccyxgana Mawa, €cnu oHa BbINOAHWNA
B TETpagu Takue 3anucu:

1 km = 1000 m;
H 4 km = 4000 m;
RSN 4 i 289 m = 4000 m 289 m;
4 um 289 m = 4289 m.

199. Croneko kunometpos & 5000 m? B 3125 m?
o CpaBHM CBOM OTBET C PACCYXAEHUSMM Muwu

“n Mawm.
1 km = 1000 m. Yrobei  oTRETMTE Ha BONPOC,
7 Hapo yavate: ceoneko pa3 1000 m  copepmuT-
4 cs B 5000 m.
5000 : 1000 = 5 (pa3s), 3wauut, 5000 m = 5 Hm.
Yucno 3125  copepwut 3 ThicAuM.  3HauMT @
3125 m = 3 km 125 m. -
ot

200. Berass nponylieHHbie 4dcna W 3anuiid  Beps
Hble paBeHCTBa.

8127 MM = ... CM ... MM
8127 MM = ... OM ... MM
8127 MM = ... M ... MM
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201. Typvctel npownu o BapeapuHo Ao Meposo
4yepea MapbuHo u  BacwnucuHo.
Meposo

MaposuHo
Bap EW

Ot BapeapwHo pno MapbwHo 8 km 600 m.
Pacctossme o1 Mapewio po  BacwauvcwHo B
2 pasza medbwe, 4em oT Bapeapwio po Ma-

peMHO, W Ha B km 400 M MeHbwe, 4em oOT
Bacuwnucwio po [(Mepoeo. Kakoil nyTe npownu
TYPMCTHI?

202. Ha pgwarpaMme noOKA3aHO, CKONbLKO B 30-
onapke  kKpokogMnoe, mMegsegen, obesbAH W
CNOHOB,

Konuuecteo 11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1 HuBOTHBIE

K. M. 06. [

* CocTaBb BOMPOCHl, HA KOTOPHIE Thl MOXElb
OTBETWUTb, NONL3YACL [AWArPaMMOiA.

203. Haueptm pwarpamMmy Macchl AEBOYKM,

none-
m ayack  Tabnuuen.

Boapacr (r) 1 4 7 10

Macca (kr) 10 |- 15 25 30

204. [ononnv kaxaylo BenmumHy Ao 1 km: 999 M,
800 m, 750 m, 980 m, 200 m, 400 m, 900 M.
o [ononHv Karkayio BENUHUHY no 4 Km!

3 kM 998 M, 3 kv 100 m, 3 kM B50 M, 2 km 900 M.

205. PaSounm  HyxHO 3aachansTMpoBate  OOPO-

CTh ry ONMHOIA 1 kM. Kaxoplid geHbs OHW  NMOKpPbI=
paioT acdanstom 100 M. Cronbko MeETPOB [0~
porM MM ocTaHeTcs 3aacdansTMpoBats  Yepes
5 [Hen?

206. Nnwna ynaea — 48 nonyraes M OAHO Kpbl-
NBILKO  NOnyras.
Mpoeepb € MNOMOWLIO Kanekynstopa, Tak v
ato, ecnv OnuHa ygpaea 586 cm, nonyraa —
12 cM, a kpbinbliwka — 5 cm.

207. He BLMMCARA 3HAYEHWH NPOU3BEAEHWIA,
cTaBb 3Hakn <, >, =.
1) 27 - 100 ... 100 - 32

no-

2) 10+ 13 ... 12+ 30
34-100 ... 100 34 52+ 100 ... 100+ 48
100+ 10 ... 9+ 100 3+1000 ... 1000+ 4

208. B 48M CXOOCTBO WM pasnuyMe HMCen B KaxX-
L) mon nape?

1) 12 n 1200 2) 36 n 3600
4) 25 v 2500 5) 72 n 7200

209. 3anuwm uucna uudpamu.

m 1) 4eTbipe THICAYM BOCEMLCOT CEemMbAEeCAT ABa
2) BOCEMb ThICAY [OEBATLCOT IUECTBABCAT MNATh
3) nEe ThICAYWM CEMBLCOT 4YeTbipe
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3) 94 v 9400
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210. Haigw
LL]

npaewno, no
paa uucen.

1) 1000, 1100, 1200, 1300, 1400,
2) 3000, 2900, 2800, 2700, 2600,
3) 200, 400, 600, 800, 1000,
4) 2000, 1800, 1600, 1400,
® MNpoponkw psa nNo ToMy xe npasuny.

KOTOPOMY  COCTaBneH

211, 3anmum BenMumHbl B NOPAAKE BO3pACTAHMS,
1) 20 km, 20 mm, 20 cm, 20 am
2) 53 oM, 85 mm, 2 km, 10 cm
212. Hailgn  3akoHOMEpHOGTS B 3anucu psoa  Be-
JIMYKMH.
1) 15 km 100 m; 16 kM 200 M;
2) 10 cm; 2 gm, 30 om, 4 awm...
* MNpoponkw psa BenWYMH No ToMmy xe npasuny,

213. Berass

17 km 300 m...

NPONYLWEHHBIE  eAMHUULI  BERAWYUH W
(1] sanuwwn BepHbie paseHcTaa.
1) 5 am = 850 ... 2) 5920 m = 5 ... 920 ...
7 om = 700 380 om = 38 ...
8 km = 8000 2000 m = 2 ..,

214.Y Bopw 60 p., a y Muwm Ha 40 p. MeHb-
LT we. Bo ckonbko pas Gonelwe peHer y Bopwm,
4emMm Yy Muwmn?

215. Mama kynuna 2 kr peibsi 1o 160 p. U 5 kr
kaprodens. KakoBa UeHa kaprodens, ecnu

mama wuctpatuna 420 p.? -
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216. Yem noxoxu umcna B Kaxaom cronbue?

1) 3200 2) 2300 3) 5700 2) 8900
3020 2030 5070 8090
3002 2003 5007 8009

* Mpountail kaxpoe yucno.

217. Cronsko pas HyxHO nosTopuTts no 10, yTobkl
nony4nte  4ucno: 70? 907 1207 2407 3607
® Kak Tbl MOXelWb npoBepuTb CBOW OTBET?

218. Ha ckonbko MoOXHO yBENWUYUTE 4Yucno 1231,
4ToBel B €ro  3aNMCM  U3MEHUNach undpa
TONbKO B paspsige: 1) eauHny; 2) AECATKOB;
3) coteH; 4) TeicAY?

3anuwm vWcnosble paeeHcTea.

219. Typuctol Gbint B8 ny™M 3 oHs W NpPOXoaMan
m Ka&XOelid  AeHb no 20 km. 3a  ckonbko  AHeN
OHW npowsn Bkl 3TO paccTosHue, ecnn Gl
Kaxkabli neHbe npoxopunu no 15 km?
* Mpn pewenun 3apgaun Tebe nNOMOXET cxema
wnu  Tabnuua.

20 km
15 Kkm
PaccronaHue Konuyecteo Bcé
a8 1 npeHs (kM) oHer  (n) PAcCToAHWE (kM)
20 3 7
1 15 ? 7
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220. Ha CKONBKO MOXHO YMEHbWWTL 4ucno 9785,
utoBbl B ero  3anMcu  wMaMeHunace  umdpal
TONLKO B paspsge: 1) egwHWy;,  2) OecATKOB;
3) coreH; 4) Teica4?
3anuwu  YWCNOBLIE PABEHCTBA.

221. BepHo N1 yTBEPKAGHUE, YTO 3JHAYEHWS Bbi-

paxeHuia B Kawaom crtonbue oauHakoewm? OT-
BETb Ha BOMNPOC, HE BHINONHAA BbIYUCAEHMIA,

1) 9+ (8 +100) 2) 8007 3) 5006
(9+8)+100 (8+7)+100 (5+6) 100
(9+100)-8 8- (7 100) (5° 100)'6]
9+ 800 8-700 5+ 600

222. B mawmHy MoOryT cecte 5 u4enosek. CKONb-

(7] ko rHanmo Takux Mawwd, 41066l pasmecTuTb 3
vyenosek? 45 uenosek? 20 venosek?
* Ckonbko HaAo TakWxX MaiwmH, 4T0Bbl  pas
Mectute 80 uenosek? 65 uvenosek?

223. Typuctel npeoponenn 72 kM 3a B8  aMelt
NpoXoas KaxObld AeHb OAWHAKOBOE paccTos
Hve. Ckonbko QOHEeR OHW noTpatat Ha 06

PATHBIA  NyTh, ecnk GyoyT nNPOXOOWTL  KaKObi
AeHs Ha 1 KM MeHblue?

3anum pelleHne 3anaqd, WCNonbaya Tabnuuy

(g

PaccrosHve Konwyecrso Beé
3a_ 1 neHs  (km) AHeil (a.) paccToaHve (Km)
e 8 72
= T 72
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224. Yem nOXOXM M HEM OTAMMAIOTCA uYMcna B
Ka#noil nape?
1) 4821 w 4182 2) 7020 w 7002 3) 6007 n 6070

4) 5210 n 5120 6) 2882 » 8228

225. Mo «kakomy nNpuaHaky MOXHO pasbuTe HWG-
na; 208, 780, 3750, 408, 2970, 604, 2901,

5) 3045 n 3504

8540, 107 Ha pBe rpynnm?
i B opuy rpynny = sanmwy wicna: 208, 780,
'S 408, 604, 107. B ppyrywo: 3750, 2970, 2901,
8540.
A A paspeno  MMCNa Ha rRYnnel  No-Apyromy.
B opHy rpynny: 208, 408, 604, 2901, 107.

B apyrylo: 780, 3750, 2970, 8540. gt
* O6GbAcHW, Kak paccyxdanm Mwwa v Mawa,
226. Haiiaw npaBwno, MO KOTOPOMY  GOCTABNEH

Ka#ObIid  pag  4wmcen.
1) 2003, 2008, 2009, 2012,
2) 3004, 3008, 3012, 3016,
3) 9009, 9018, 9027, 9036, ...
} 4) 1002, 2004, 3006, 4008, 5010,
L) Npoponkwu pap uucen no Tomy xe npasuny.

227. Bopsa kynun Ha BCe CBOM [EHbMM 2 NOPUMK
m MOPOXEHOro No 7 p. U 3 XeBaTensHbie pPesuH-
kv no 6 p. A Boea kynun Ha BCE CBOW [EHLIW
KeparensHble pesvHkn no 8 p. Cronbko  Xe-
BATENLHBIX Pe3uHOK kynun Boea, ecnw y Hero
OLINO  CTONLKO e jAeHer, ckonbko Yy Bopu?
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228. Habepu na kanskynsitope nioBoe yMucno, B

kotopom  8000. Ha ckoneko MOXHO YMEHb-
WWTL 310 4ncno, ytofbl B ero aanuck uwame-

HWnace uudpa B paspane Teicad, a  Uudpbl
B paspaae enuHuu, OecATKOB UM COTeH He
N3MEHNANCH?

® Mposeps CBOW OTBET HA pasAMUHBIX uWChax.

3anuin  Yucnoesle paseHcTea. Yem atm  pa-
BEHCTBA MOXOXKN?

229. > wm < 7

L 1) 3721 ... 3702 2) 2007 ... 2070
8506 ... 8560 6021 ... 6012
9330 ... 9303 4547 ... 4457

230. Buumcnu nnowans dUrypel.
® CpasHm CBOM pacCykAeHUs C  paccyxaeHusmn
Muwwim.

Haunan  dmrypa coctoumr ua LWECTH OOHHAKOBBLIX.
ET keapparos. [Mnowaps opHoro KBagpata pasHa
1 cm’. 3nauur nnowape scei durypsl 8 6 paa
Gonbwe. Owa pasHa 6 cm?,

¢ Mopymai! Kak nposeputs, u4to AanHan  curypa
COCTOMT W3 paBHbIX KBampaToe?

66

|

231. 3annwum BepHuie pPaBEHCTBA, WCMONL3YA YUCHA!
LT 1) 56, 5600, 100 3) 3100, 31, 100

2) 10, 27, 270 4) 590, 59, 10
Ckonbko paseHcTB y TebA NONYYMNOCh B Kak-
nom cnyvae? Moyemy?

Dorapaiical  Kakvm  npaBunom  MOXHO NOAb30-
BATLCA NpM geneHun Ha 10 u wHa 100 um-
Cen, Yy KOTOPLIX B paspsfax eavHuy, W [e-
cATkoB uwudpa 07

0 MpoBepb CRBOID  A0razky,
1] Ha kanekynsatope.

BLINONHMB  OEACTBNA

1) 3700 : 10 2) 6900 : 100
3) 8100 : 100 4) 7300 : 10

232. He sBLinoAHss  BLIMUCIEHWI, NOCTABL  3HAKW
s m

1) (3078 + 1007) + 9600 ... 3078 + (1007 + 9600)

2) (6040 + 8400) + 1139 ... 6030 + (1139 + 8400)

3) (2507 + 4705) + 209 ... 4750 + (2507 + 209)

* Kakvmu  cBOWCTBAMWU  CNOXEHWA Thl  BOCMOMbe
3yEWbLCA MpY  BLINOAHEHWMW 3a0aHuA?

® lMpounTail nonyvyeHHbie 3anucu.

233. Bouucan 3HaueHWs BLIPEXEHWI.
1) (5700 — 1700) : 5 + 50+ 8
2) 7200 : 8 + 200 : (2104 — 2100)
3) 5400 — 2800 : (42 : 6)

234. 3anuwn deTepe BEPHBIX PABEHCTBA, NOMbAY-
1) nce wucnamuw: 1) 49, 4900, 100; 2) 3, 19,
g gy 99, 5 18,
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235, Botasb NponylEHHbIE eAMHULEI MAcCH,

1) macca astomoBuna 1000 ...
2) macca cnosa 5000 ...
3) macca uenoeexa 60 ...
4) macca kypuusl 2 ...
5) macca Gartona 500 ...
H B MEPBOM  KNacce mMbl NOIHAKOMHNHCE €  EOMHM-
2 uei  maccel — Kunorpamm. Ho mHe kawercs,
"*. uTo BGatoH He momer secuts 500 wr.
. s vamepenns  macckl  kpome  kwnorpam-
Ma WCMONL3YIOT EeAUHWUY — rpamm, koTtopas

8 1000 pas MmeHblue kunorpamma.

1kt = 1000 r |

3TO  HANOMHHABT EOMHMUBL ANMHbL
1 km = 1000 m,

Tl

236. Berass  NPONYLWIEHHLIE SAWHALLL MAcCh M 3a-
(7] nvww paeexcrea.
15208 r=5 ... 208 ...
1030 r=1 .. 30 ..
7005 =7 ,..5..
6060 r=6..60 ..
2) 8800 r=8 ... 800 ...
30083 r=3..8..
2 kr 10 r= 2010 ...
4005 r=4..5 ..
® CpaBHW CBOW PACCYXABHUS C TEMW, KOTOPLIG
npyMeeneHsl B 3afaHum 199,
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237. 3uaews Av Thl APYrMe eAuHWLEL  Macchl?

®

[ng u3MepeHwWs Maccel KpOMe kunorpamma n
rpaMma MCrnonbayioT Apyrie  eanHuubl  Macchl,

1 Towwa (1 1) — B 1000 pas Gonbwe 1 Ki
1 uentHep (1 u) — 8 100 pas Gonbue 1 Kn
s Monb3ysick AaHHOW WH(OPMAaUWen, BCTaBb MpPoO-
nylWeHHbIe 4ucna W 3anuilv  paBeHCTBa.
17T = . KL
Aol e K
s CMOXEWb NWM Tbl CAMOCTOATENLHO  OTBETUTH
Ha BONPOC: «CKOMBKO LEHTHEPOB B TOHHE?»

BCEX Melkax Ha
MYyKWU?

238. Kakosa Macca Mykw BO
gecax, ecnv B8 kaxgom wmewke 100 kr
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239. Cobepu paannble 0 Macce nstM mapok ma-| 243. Yucna Ha LKane BECOB NOKASHIBAIOT MACGY

LT wuH w sanonHu Tabauuy. B rpammax.
Mapka Macca MawwuHel
MaLLMHBI 6es Harpyaku (kr)
1
2
3 |
4
5 e Kakas macca npuXoauTCR Ha OAHO AEneHue
240 wkanel?
« Bulpaan B ToHHax W kunorpammax. ® HasoBW MacCy, KOTOPYIO NOKA3bIBAET HA PUCYH-
1) 6703 kr 2) 8090 kr 3) 3625 kr Ke Kaxpas cTpenka.
241. Buipasn 8 kunorpaMMax W rpamMmax. 244, Kakas senuuMHa NULLIHARA?
1) 8054 r 2) 4008 r 3) 4066 r 1)28r, 3471 124, 7am, 15 kr

242. H 2) 32 em?, 41 Mm% 18 oM, 16 am?, 5 m?
znp;mu;::n = il ol 3) 3785 r, 2017 u, 4007 mm?, 18002 T
245, 3annum BennWHbl B NOpAOKE BO3PAcTaHWA.
1) 38 kr, 381 3Bu, 38r
2) 200k, 3T 3 u, 3000r
3) 50 gm, 4 m, 600 om, 30 ™
4) 5 M, 5 am?, 5 mM?, 5 cm?

246. Sanuun BepHbie paBeHcTBa.
(L) 1) 8000 r ymeHbwunmu Ha 1t

b 2 2) 8000 r ymeHbwwmnn Ha 1 Kr
® KakoBa macca kaxporo npeamera? Kakue ato 3) BOOO r yeenwuunu Ha 1 W,
MOryT GuiTe npeameTsi? - 4) 8000 r ysenuumnu Ha 1 T
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MHOTOTPAHHMUKW. KYB. NAPANNENENUMERD

247. Mo kakomy npuaHaky MOXHO pasnoxuTb reo-
meTpuieckue uUrypel Ha ase rpynnel?

@) @

* Kak paccyxgan Muwa, ecnu s OOHY
“ rpyany oH nomectun durypsl @, @ @,
@, 8 npyryo — @, &), ©7
® Kak paccyxpana Mawa, ecnm B OfHY
ﬁ rPynny oHa nomectuna Quryps (1), (4),
“wr 6, @ 8 apyyo — @, @), B°
® HaspaHws kakux reoMeTpuyeckux ¢uryp Ha pu-
CYHKE Thl 3Haewb?

@ Surypn (), @, (B, () HasuiBaloT MHOro-
TPaHHUKKN, [lOBEPXHOCTL  MHOrOrPaHHWKOB  CO-
CTOMT W3 MHOTOYroNbHWKOB, KOTOPbIE HAa3bIBAOT
rpaHamu. Kaxaylo CTOpoHYy rpaHu  HaawlsaoT
pPe6pom MHOrorpaHHvKa, a Kaxayio BEPLUMHY
MHOrOYrolbHWKa — BEepLMHOW MHOrorpaHHWKa.
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248. Bosbmu B pykn  KkyG. [poeeaw pykoid Mo
ero rpaHaM. [ocuutain ux.
* Mposean pykoit no pebpam kyBa. [locyural

WX,

* Mokaxu BCe BepwHHLl kybBa. Ckonbko wx?

* BepHo Nv yTeepxaeHue, 4Tto Bce rpaHu  Kyba
OfIMHAKOBbI?

* Kakyio ¢opMmy umeroT rpaHu kyba?

® CMOXewWws Nv Thl BLIMWMCAWTL NNOWAAL NOBERKs
HocTu kyba, pebpo koToporo pasHo 4 cMm?

249. Npencrasb, 4TO MOAENL MHOMOTPAHHUKA  CAB-
nanu M3 rpoBONOKU.
(1) ( 2\ { @

i

e

m Monb3ysich PUCYHKOM, 3anviiM  4YWcno  rpaqen,
pEGep W BEPWMH Y KaXA0ro MHOTOrpaHHuKa,

[~
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250. Bunontm  Takoi
ncTe B KNeTKy.

KE PWCYHOK Ha TeTpagHoM

Y

® Bolpexu 3Ty nnockywo durypy.

* Nlorapaiica, kak ua Heé cpgenatk kyG.
Mnockas c¢wurypa, us KOTOpPOW cpoenad
Ha3blBaeTcs paaBEpTKoit Kky6a.

® Pacnonoxu atoT ky6 Ha cBOe# nanoHu nepeg,
cofoil Tak, 4ToBbl TeGe 6bina He BWOHA ero
3aKkpalleHHas rpatb.

ﬂ BuiGepn pucyHok, Ha koTOpOM ky6 pacnono-

KEH Tak e, Kak W Ha TBOeW najowke.

® @4

ky6,

v

4

@)

®

E] Dorapaiics, nodemy Ha pucyHkax (3), (@),
pébpa kyba npoBeneHsl LUTPWUXOBOW NMHUENA.

® CpasHW CBO OTBET C OTBETOM Muwu,

3tv pébpa 3aKpbIThl TPAHAMM W MBI HE MO«
% owem wx oaners. Ha pucyne (1) saxpawen-
- HYIO FpaHb Mbl BMOMM, @ Ha PMCYHKe Mbi
MoMem Bugets Tonbko Asa  pebpa  3aKpalieHs
HOH  FpaHM.
3HauMT, WTpMXOBOH NMHMeR Hapo w3oGpamarte
Ha pucyHHe Te pébpa, KOTOpbIE Mbl HE MO-

mem BupeTs,

251. Cpasun pnBa  mMHororpadHuka. B
m CXOOCTBO W pasnuyue?

4EM WX

@ 4 @

A==t 7
s
-~ £

* BepHo nu yTBEpKOEHME,
rPaHHWKOB O[WHAKOBOE YMCNO rpaHei,
BEPLUMHT?

* B kakoM MHOrorpaHHuke ece péGpa ogvHAaKo-
BOW ANWHBLI?

* B Kkakom MHOrorpaHHuKe nnowagn BCEX [Ipas-
Heln pasHbl?

* 8Haews NW Thl HA3BAHWA MHOMOrPaHHUKOB )
n (2)?

MTO Y O3TUX MHOIro-
peoep,

282, Pebpo kyb6a 4 cM. Yemy paBHa ANMHE, LWKe
PUHA W BelicOTa AaHHoro kybGa?
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MHOrOrpaHHuK, y KOTOpPOro BCe rpaHu nps-

MOYrONbHUKY, HAa3blBAIOT NPAMOYIroNbHbIM na-
pannenenunenom.
anvHa
BLICOTA
L o7 WMpUHa

® Mnowans kakux rpaHeii NPAMOYroNLHOro napan-
nenenunena Thl CMOXELb BBIMUCNWUTL, ECAWM W3-
BECTHBI 1) ero AnuMHa W WWpuHa; 2) ero wm-
puHa u BbicOTa; 3) €ro anMHa W BeicoTa?

253. Hasosu
npeaMeTsi,

pUCYHKK, Ha
no dgopme

KOTOPBLIX  M3o6paxeHsi
NoxXoxwe Ha npaMo-

YroneHeI  napannenenvnen,

254, Kakoi npAMOYronbHbIit  napannenenuneg  Ha-
aviBaloT  Kybom?
255. Pe6po ky6a 4 cm. Yemy paBHa naolwans

BCex ero rpaHen?

256, BurnonHi TakWe Xe PUCYHKM Ha TeTpafHOM
nMeTe B KNETKY.

* Kakwe w3 a3tux Guryp MOXHO Ha3egate pas-
BEPTKOM NPAMOYrONLHOro Napannenennneaa’

* MNposeps cBOW oTeer! Bhipexw Kaxaylo nno-
ckylo durypy W noneiTaiics cAenate M3 Hee
NPAMOYIronbHEIA  Napannenenunea,.

Pacnonox nNPaMoyronkHeIA napannenenunesn Ha
cROei nagoHM  Tak, 4ToDbl  ero  3akpalleHHam
rpane Gbina Tebe He BMAHA.
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MNATU3HAYHBIE U LUECTU3HAYHBIE YMUCNA

257. Hailon npaswno, no KOTOPOMYy CoCTaBneH pﬂﬂ,L

quecen,
1285, 2285, 3285, 4285,
® 3anuwn B 3TOM pagy ews cems uucen no
TOMYy e npasuny. Jlorafaics, kak npoYdTath
NATU3HaYHbIE Yvcna? Kakoi HOBuIA paapsg no-
ABMNCH B NATW3HAYHBIX YMcnax?
® CpaBHu cBOit OTBET ¢ OTBETOM Muilum.

A porapancal

g 10285 — pecars Thicay pgeectd BOCEMBbOECH

NATb.

11285 — opuHHaguaTe ThicAY ABECTH  BOCeM
ABCAT  NATE,

. B nsaTMaHayHoM uvcne nobasmnca BlWE oOMK
paspag — [ecATKW ThICAY.

258. Hainn npasuno, o KOTOPOMY  3anvcad
Y4Mcna B kawxoom cronfue.
1) ] 2) 8 3) T 4)
89 78 67
789 678 '
6789 5678
56789 aA567H |
456789 GapBrE: T e A e

[ npononkn sanucs wicen s TpEeTLEM W ueT
8E8pTOM cTonBuax no TOMy xe npasuny.
® MoXews nM Tbl NPOYMTATE NATMAHAYHOE YUGC:
na? LUWecTtuaHa4Hoe 4wmcno?
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259. Paccmotpu Tabnuuy paspsnoB W KNACCOB.

Knacc epuHwy,
(nepesid _knacc)
COTHM r%ecq'rm]emuutﬁ
Tpéx:ana*-mue :-Mcna
ue;rhlpéxana:mue ch']na
NATW3HAYHbIE  Yucna

e e

® 3anuwKn B Helr uicna 56789 wu 456789,

® Moxewb nM Thl, NONL3YACH TabAULER, NpPoYn-
TaTe 3TW uucna?

® CpaBHM cBOW OTBET C oOTBeTOM MUK,

Knace ThiCA4
(BTOpPOIM Knacc)
COTHW | AECATKM | eauHULb

L

Knace  Teicay
<} 4TO M Knacc

COCTOMT W3 Tex e paszpagon;
equtmy,.  Moatomy nepece  uMe-
No HYMHO nNpPOYHTaTE TaK: MATHAECAT LWEeCTh Thi-
CAY CEBMbCOT BOCEMBABCAT OEBATE. A BTOpO®
MMEND — 4YeTeipecTa nNATLASCAT LWWECTh ThICAY CEMBCOT BO=
EMMBABCAT OEeBATL.

260. Cpashn wicna B kakaoMm cronbue. B ubM

MX  cxoacTeO W pasanuuue?  MpouwTtah  no-

pasHOMY Kakanoe YWCno.

1) 43000 2) 83281 3) 78121 4) 69691
43281 83821 78107 69196
43208 83128 78170 69169
43075 83218 78100 69619
43140 83182 78027 69916
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261. 3anuwm NATL PasAMYHBIX 4YMCEn, B COCTaBe
m koTOphIX B ThicAY., CKONBKO 3HAKOB B KAXOOM
yucne?

262. 3anuwn WeCTh PasNUHLIX YMCEN, B COCTaBe
KoTopbiXx 15 ThiGAY. CKONbKO 3HAKOB B  Kax-
0oM  yucne?

263. 3anuwm naTe  pasNMuHBIX  Yucen,
BE KOTOpbIX 204 ThiCAYM.
KamooMm 4ucne?

264. <, > wm =7
1) 3+1000 ... 1000 + 1000 + 1000
2) 5+ 1000 ... 1000 + 1000 + 1000 + 1000
3) 41000 ... 1000 + 1000 + 1000

265. Hailgn 3sHauenws npowaseneHuii,

B coOcTa-
CKONbKO  3HAKOB B

@ 1) 2+ 1000 2) 7+ 1000 3) 8+ 1000
53 - 1000 532 + 1000 44 - 10000
* Horapaics, KakuM NpaBuioM  MOXHO  NOfb-
30BETBCA NPHU  YMHOXEHWK moBoro  wucna  H

1000? wa 100007
“ MNpoeeps CBOKW [AOragky Ha Kanbkynatope.

266. Berass nponyweHHsle uMcna Tak, 4To6bl pas
(7] Bexcrea BbinK  BEPHBIMK.
~ 1) 30000 + 5000 + 600 + ... + ... = 35672

2) 400000 + ... + ... + ... = 475070

=t et sk EE s, = 627245

267. 3anmwm undpamMu MHOTO3HAYHLIE 4uMcna.

1) 4 Teic, 285 en. 2) 34 teic. 2 en.
3) 134 1oic. 37 eq. 4) 5 Teic. 24 pec.
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268. <, > v =7

1) 3000+ 8 ... 6 * 4000
7 + 6000 ... 6 + 7000
7000 - 4... 3 + 8000

269. 3anvwm  nATL  Yucen, B COCTAaBE  KOTOPbIX:
I 1) 7 7toicsu; 2) 70 Teicas; 3) 700 Teicsu,

® [poywTain atM  4mcna.

2) 8+900... 8 * 9000
6+ 30000 ... 6 - 7000
21+ 1000 ... 190 - 100

270. Buuvcnn 3HaYEHUSs  BLIPAXKEHWIA.
([ 1) 6300:98 — 4200:7

2) 3600:6 + 500+8 — 100

3) 3600 — 2700:3+4 + 2200

4) 9000:3 + 5400:6+4

5) 400+ (36:9) + 480:6

271. Ha ckonbko MOXHO yBEAMUWTE umcno 37208,
41066l B €ro 3anvc W3MeHwWnack uudpa ToNb-
Ko B paspape: 1) coteH; 2) egwHmy; 3) ae-
CHATKOB ThicA4?
JanviuM  OTBETH  YWCNOBBIMK PaBeHCTBaAMM,

272. 3anuwm kaknoe HMCNO B BUAE CYMMBI paa-
|| | panueix  cnaraemeix: 504081, 27005, 32241,
48027,

BT 3. BepHo 1M yTBEPXAEHWE, HTO SHAYEHWA Bbl-
paxeHwia B kaxaom cronbue OpMHAKOBbI?
* Orgerts Ha BONPOC, He BLINONHSA BbLIMUCHEHWI,

1670 2) 6+ 800 3) 6+ 9000
6 (7+10) 6+ (8 100) 6+ (9 1000)
(Bi+7)-10 (6 -8) 100 (6+8)+ 1000
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274, Haian 3HAYEHUS  BbIPAXEHWIA.

Lh 7-6 86 77 9:7 8-8
65 9-4 93 G+4 9-+9
* Mcnonbayst  3anuWcaHHblie pPaBEHCTEA,  BLIMWMCAW
3HAYEHWS BLIPAXKEHWA,
7000-6 6 - 50000 700007 8000 +6
9+ 3000 9000 - 7 6 * 40000 80000 *

275%. B teatpantHoil Kkacce Guners no 200 p
u no 300 p. Ckoneko 6GWNETOB W MO Kakol
ueHe MOXHO kynuTe Ha 1800 p.?

npogawt 400
3000 4épHoro
Benoro xneb

276. Kaxneii geHs 8
ByxaHok Genoro xneba W
Ckonbko 6yxaHok 48pHOrO W
npogawT 3a 5 agHer?

3anum  pelleHVe 3ajaqn  BblpaXeHuem,

MarasvHe

277.Y Bacu 9 moHer no 5 p. OH xouer
NUTe  wokonan 3a 20 p. W nadsky nedeH
3a 15 p. Cxonbko peHer ocraHercs vy Bac
NOCNe NOKYNKW LWOKONasa W neveHss? 1

278. 3anuwmn  undpamMU  MHOTO3HAYHbIE 4Yvcha.

1) 207 thic. 25 en. 2) 548 Teic. 125 ep,

60 Teic. 7 eq. 3 Teic. B12 ep,

108 Twic. 560 en. 80 Teic, 80 en.

600 Twic. 45 Tthic. 45 en.
279. Cpagty 4mcna B kaxnoil nape. Yem  oH
NOXOXK, 4YeM OTNK4aTCA? L
1) 208 2) 548 3) 999 ‘ 4) 40
208208 548000 999999 400 40__
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280. Bcrass nponyiieHHbie  UMGPBLI Tak, 4TOG  da-
nMcK  BbNKM  BEPHBIMMK.

7 LUUIOLE Y > OO0

2) CI0CI00 > OO0

3y o[JI0IC] > o000

4) 7e[1LIC] > 7e[JCIC]

5) 6753 ][] > 6753 ][]

6) 80138[_] > 801384

281. BadensHbiit  TopT crout 50 p., a nUpOX-
Hoe — B 5 pa3a pewesne. Ckonbko [eHer
HY)XHO 3annatmte 3a 3 Topra W 5 NUPOXHBLIX?

282. llects nacTUKOB CTOST CTONBKO €, CKOMb-
KO CeMb KkapaHpawei. CKOMbKO CTOWT NnacTuk,
ecnu ueHa kapadgawa b6 p.?

283, Banuum TpK BLIPaXEHUs, B KOTOPBLIX YMEHb-
[[)] waemoe - wecTuaHauHoe umMcno, a BbluMTaE-
Moe paeHo 300002,

® MpounTail 3TWM  BIPAKEHWA.

284, 3anvwn  wmcna: 300284, 304208, 385112,
L) 402002, 289001, 299002, 300000, 504020 &
nopanke ybBblBaHWA,

28BS, Han sHaueHus  BBIpaXEHM,

m 1) 207001 - 1 2) 785030+ 0
800002:1 703040 - 1
0:30700 90080:90080
NONYYEHHBIA  Pe3ynbTaT  Ha  KasbKy-

* MNposepk
narope.,
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286. Haipn npasuno, no
pag  uucen,

1) 30285, 32285, 34285, ...
2) 217007, 237007, 257007,

3) 108021, 308021, 508021,

4) 40208, 41218, 42228, 43238, 44248,
5) 8351001, 352003, 353005,

KOTOPOMY  cOCTaBneH:

6) 70204, 73204, 71204, 74204,
Mpogonku pan 4vcen no TOMy Xe npasuny.

287*. 3anvuwm e nopsioKe  BO3PacTaHus  CeMm|
L..J PEa3NUYHbLIX  LLIEeCTU3HaYHLIX 4Yucen ¢© NOMOLLbI
umdp:

1) 8, 0 219, 3, 0
39 5 4 3 P P S
288. Ha pawarpamMme noKA3aHo, CKOMbKO 3aKaso

BuIN0 Yy TAKCMCTA B TEYEHWe nNATH OHei.
Baxaze

Oy

4.

MH. Br. Cp.
* CoctaBe BONPOCHI, HA KOTOPLIE Thi MOXe
OTBETUTL, NOMbL3YACh 3TOW AMArPAMMONM.
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289. 3anuwm uucna uudpamm,

m 1) ABapUaTE BOCEMb ThICAY TRPWOUATH
2) TpMCTa BOCEMb ThICAY [ABECTW NATh
3) yeTbipecTa BOCEMb ThICAY [fBa
4) WecTLCoT ThICAY HeThipe
5) CEMbCOT CEMBLAECST ThICAY CEMbOECHT
6) neecTy TLICAY ABafUATH

® YBenuub KaXO0e Yucno  Ha
NoNy4eHHLIE pPaBeHCTBa.

290. 3anmuu  uncna: 307832, 319984, 306507,
[ 399008, 372999, 407124 & nopaake yGbiRa-

10000 w  zanuwm

HUWHA,
291. Pacnonoxn uucna: 207534, 304121, 607452,
800381, 803211, 102111, 504999, 303222 u

nopsake BO3pacTaHvs.

292. Pacctasb NOPRAOK BHINONHEHWS [EHCTBWIA WA
cxeme,

no+0O-0+ (-0

210 =i = [heE

8y[Cl -] + 1) + 00

MopBepn 4Mcna B Kaxaoylo cxemy Tak, YTolbl
MOMHO OLINO  BBIMMCIWTE 3HAYEHWE BbIPAXKEHWA,

2A93. C yuactka coBpany 3 T MOPKOBM W paano-
WA ypokain B Mewku. CKoAbko noTpebosa-

NOch MELKoB, €cnn B OOHOM Melike 5 aé-
[0p  MOPKOBW, @ MAcca MOPKOBA B  KaX/0M
noppe 6 wkr?

RS s 5 85




| 294. 3anvn  NATb  LWeCTUBHAYHEIX 4ucen, wcnonk-

L) sys uudpsi:
D)d2/158,. T 2)8,.0, 6 5
8)3, 9 0 1 4)2/.8, 8 7
295. Hailngn  npaewno, no  KOTOPOMY  COCTAaBNEH

psgn,  uncen,
1) 10154, 12154, 14154,

2) 20008, 40008, 60008, ...

3) 505126, 505226, 505326,
¢ Mpopomkn kaxaelin psg nNno Tomy xe npasuny.

296. 3annun B nopsake BOSpPAcTaHUS CeMb pas-

LLJ nudHbIX  WeCTM3HAYHBIX  YMCen C  MOMOLLbIO
unop:
1) 4, 0 2)8, 2, 0
) Ty 85 08 40 4, 3 1

297. BepHo nu yTEEpXKAEHME, 4YTO B OAHOW U B
ApYrofi  durype Ha pucyHKe OOMHAKOBOE KO-
nn4ecTeo  KyGukos?

Q)

L

298. 3anuwm uucna B nopsake yGbisaHus,
(L} 1) 307832, 319984, 306507
2) 399008, 372999, 407124
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299. Bepro nn yTeepxpmeHue, UTO 3HAaveHUs BOEX
BLID@KEHWA B cTonbue ofwHakoebl? OTBETH HA
BOMPOC, HE BBIMUCAAA 3HAHEHWA BbIPAXEHWNA,

1) 6504 - 48 + 799 -+ 48 2) 380+ (4-6)
48 « (6504 + 799) (380-4)+86
(6505 -+ 798) - 48 380+ 4-(54:9)
48 - 6504 + 48 - 799 380- 24
48 + (6503 + 800) 380-(8+3)

® MNposepb cBOW OTBET Ha KanbkynAToOpe,

300. 3anmwm ucna undpamu.

1) TPMALATE BOCEMb ThICSY TP

2) Tpucta nATL ThicAY Asanuare

3) BOCEMBLCOT BOCEMb THICAY BOCEMB

4) CemMbCOT ThICAY COpPOK

5) TpUCTa CEMBOECAT ThICAY CEMbCOT

6) TpucTta ThicAY TpucTa
® Yeenwub kaxpoe uucno Ha 10000 w 3anuiuu
nony4yeHHole paseHcTea.

301. Hasosn Homepa rpaveii,
AWib HA pucyHke kyba.

KOTOpbIE  Thl AW~

()] ‘ i 4)
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302. Mawa npounTana NONOBUHY KHUM, YTO COCTA-
Buno 60 cTpaHuu, a Mwwa npounTan TpeTbio
HacTe  KHWMW, 4TO0  cocraeuno 40  crpaHu,.
CKONBKO  CTpaHuL, OCTanochk MPOYUTATE B KHUre
Muwe, a ckonsko Mawe?

303. 3anmwm umcna uudpamu,

(LD 1) nathaecar detbipe ThicAuM BOCEMBCOT Gemb-
NecAT ABa

2) TpUCTa CEeMbAECAT BOCEMb ThICSY OEBATLCOT
WeCTLOecaT NATk

3) Y4eThipecTa BOCEMbAECAT [BE ThICAYA CEMb-
COT 4eTbipe

* YMeHslwn Kaxaoe 4ucno Ha 30000 v sanvwu
MonyYyeHHbLIe paeBeHcTea,

304. Ha 90 p. wmoxHo Kkynute 10 wWoKonaaHbIX
koHbeT wan 18 neneHUOBLIX,
3aniium  OTBET Ha Kax/blii BONPOC, MNONL3YACH
AaHHOW  uHpopmaumreii.
1. Crkonbko cTOMT oOpHa wWokonagHas koHdera?
2. CKonbKo CTOMT opHa neneHuoBas koHdeTa?

3. Ha ckonbko Gonblie MOXHO KynuTe neaeH-
LOBLIX KOH(pET, 4emM WoKonagHbix?

4, Ha ckoneko negeHuoBas koHdeTa pewesne,
4Yem wokonagHana?

5. CKONbKO LUOKONAAHBIX WAM NEAeHLOBLIX KOH-
der mMoxHo kynuTe Ha 180 p.?

305. 3anuuu  umcna: 35, 208, 4015, 48300,
m 54020 B BUOE CYMMBbI Pa3psOHLIX CRAraemMblx,
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306. Croneko

N

My kyBy.

i
Y

rpaHeid Tel BMAWMWL Ha M30Bpaxe-

HUKM  Kaxgoro kybBa?

& 7

/)

Al
* Brifepy pa3sepTky, COOTEETCTEYIOLWYIO Kaxoo-

L 4

* Knk 1o

NPOBEPWILL CBOW OTBET?
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CNOXEHWE U BbIMUTAHUE
MHOTO3HAYHbIX YUCEN

307. Ha ckonbko MOXHO YBENMYMTL 4MGHO 308287,
YTOGbl B €ro 3anucW USMEHUAMCH  LdPbI
Paspsnax  enuvHWL, W OecATkoB, a unppel B

APYrux paspspgax ocranucs Te xe?

Mawa 3anucana csoli orseT Tak:

- 308287 4308287
308298 308299
y Muwa — Ttan:
7]
D .308287 +308287
EEREL) 508297

® Ha ckonbke Mawa ysenuuuna 4ucno 308287

® Ha ckonbko — Muwa?
* Kak oHw paccyxnann?

* BosmoxHBl M Apyrve BapuanThl  oTeeTa

NOCTABNEHHLIA BONpOC?

308. Cronbko opHO3HAYHBIX  uncen MOXHO nipuba
BUTb K umcny 235438, 4ytoBel B ero sanu
CM uaMenunacb uudpa M B paspsge  eavHu

W B paspage necaTkos?

[ sanuwn orsers HUCNOBLIMKA  PaBEHCTBAMU.
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309. O6backn, noueMy CROXEHWE  MHOTOSHAHUHBIX
qucen «B CTONDUK» HYXHO Ha4YuHaTe € paspn-

Aa egnHwL.
3 +31274 +31274
34687 34690
.84246 446985
97124 58739

B10. Bouvcnn sHauenve cymmbl 3502 + 121346,

(N0

Mawa ewinonHuna 3apaHuwe Tad:
121346
724848

Muwa —  Tax:

.121346 .
2002
471546

* K10 ponyctun ownbBky M B 4EM e€ npuuuHa?

1. Cronsko NBY3HAYHBIX  YWCENn MOXHO npuba-
‘WuTh Kk uwcny 80287, utobel B Ero  sanu-
UM Mamedunace uwdpa M B paspaoe  eavHMLL,
W 0 paapape pecATkoB?

L JUOWWIA OTBETHL YWUCIIOBLIMW - PaBEHCTBAMM.

21




312, Bunoniv cnokenve udcen «B GTONGMK». 315.<, > vm =7

1) 38107 + 41892 2) B3234 + 116 766 1) (30075 + 2378) + 4019 ... 30075 + (2378 + 4013)
235048 + 63951 74956 + 3042 2) 92875 + 24532 ... 24532 + 92875
352407 + 7592 407564 + 9233

3) 8075+ 4 ... 4+ 8075
4) (907 - 21) + 17 ... 907 * (21 + 17)
5) 90875+ 5 ... 90875+ 8

313. Haion aHavenne cymmb:
56023 + 4281 + 67849,

M %
ﬁ 29 D Nonvns THGne ek * Boifepu CBOMCTBO WKW ONPEfeneHve, KOTOPLIM
iy Thl BOCMNONL3YELILCS f  0BOCHOBAaHWA CBOBID
56023 460304 el Y an
b 4281 67849 :
60304 L8 1153 1) NepemecTUTeNbHOE CBOWCTBO CROXEHWS,
2) MNepeMecTTensHoe CBOWCTBO YMHOXEHMS,
y Muwa — rak: 3) CouerarenbHoe CBOMCTBO CNOXEHWS,
had 4) CovetaTtensHoOE CBOWACTBO YMHOMEHWA,
+67849 + 42130 5) OnpeneneHue YMHOXEHWS.
L8t 156023 =
72130 128153 316. MaplwpyT kpocca COCTOMT W3 TpEX Yy4acTkom,

AnvHa nepBoro yyactka B 2 pasa  6G0MbLIG
AIMHLI  BTOPOrO, & 4AWHa BTOporo B 3 paaa
OJWHAKOBLIA peaynLTar. Bonble anuHel TpetTkero. Kakosa anvHa Mapiu-
@ Mposepb, noayuuwb AW Tel TOT Xe peaynsTar pyra?
BCNW  BbINONHWWEL CNOXEeHWE «B cTonbuk» Tak: Hapucyit cxemy, koTopas COOTBETCTBYET YC/0-
Bnio.

® OBbsicHu, nodemy Muwa u  Mawa NOAYHUNK

+g$g§g danuium - pelueHre  KaxgonW  3agadv  no o aen-
CTBMAM, ecnu:
A Sk

1) annHa TpeTekero y4actka 7 KM,
314. Berass  nponywenHsie  uicna  u npoYyuTa 2) anvna nepeoro yyactka 18 km.
BEPHbIE BLICKA3LIBAHUA: 4) anuna BTOpOro ydactka 12 km.
1) 1 Thicava pasHa | | coTHam; 4) pnvHa  Bcero  mapuwpyta 50 km.
2) 1 cotHa paeHa [ | pecsTkam, ) ANMHA NEepEOro W BTOPOrO y4acTkos 18 K.
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317. Ha ckonsko MoxHo YMeHbWWTL yucno 28746, 318, Ha
4TOOLI B €ro 3anucu  MIMEeHWIUCH uudpsl B 529384,
paspsfax  envHWy, v pgecATkoB, a uncpel B
APYrvX paspapax ocranuce Te xe?

CKONBKO  MOXHO  YMEHBIIWTE  HUENO

ytofbl B €ro  3anuck  W3MEeHWNNChL
uvdpel B paspagax enuHdl, LOECATKOE W GO~
TeH, a uWbpbl B APYTWX paapaaax  ocTanvch

Te xe?
Mawa BbINONHMNa 3afaHHe TaK:
m Mawa seiNoNHMNa 33QaHWE  TaK!
5 7486 28746 S
A -28 —£ 8748, ﬁ 29384
P o B ) N 5 O ~d 529384 _Lhde 3|
28734 28715 S I
529232 529113 4
Muwa — rax:
il Muwa —  Ta:
28746 _2874686 |
{2501 0l ) B st LB 529384 [
28730 28738 5233084
529291 529293
® Kak BeinonHeHo sapauve y TeGs? "
* O6esicHn, novemy Muwa  sanucan widpy * Ha ckonbko Mawa ymeHslimna uucno 5293847
B paspafe AecATKOB pesynkTata. * Ha ckonbko — Muwa? Kak oHu paccyxpanu?
® Cpashn cBOE oBbsicHeHWE o paccyxaeHusamp * Kok BbinonHeHo 3sapadne y Tela?
Maun, '
On  Bbiutan 7 epmmuy w3 umcna 16, I 9. PaccMoTtpu pucyHkn Ha rpaHsx ky6os W Bbl-
ﬁ OAMH pecATOK W & eauwmu. 1 pecatok M fBpu naBa  oaMHAKoBLIX kyba.

s “B3AN® M3 Paspapa AECATHOB, TaKk Kaw He el

.
M3 Wectu sbiuecTs cemb. M B paspsge gec @ ®
HoB crano Ha | pecaTok membwe. Tak e Muwa nocry=
N W BO BTOpOM chnyuae,

® BelnonHu BbiMucnenws «g cTOnBmK»,
Tak ke, kaxk Mawa.

1) 37836 - 7 2) 984758 — 9 3) 73836 — 8
94

paceyxnan

Pls CROW OTBET Ha mMopenu kyba.
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He mory BeMecte 5 coten, noatomy Bepy
1 Teicauy w3 pa3paga Teicad, Yrober He 3abuitk
Npo  3To, CTaBNO  Hap PaspRADM  ThICAY  TOMKY,

320. Bubepy BepHyld 3anuCk M HAWAW  SHAueHMe
pasHocTn 987654 — 73521,

1987654 2) 987654 1 rteicsya — ato 10 coven. Teneps A mory wa
1 18521 TPMHEQUATH COTEH BbIMECTE 5 cCOTeH.
321. OBbACHM, KaK BLINONHEHO BBIMUTAHWE «B CTON- 4) B paspage Teicad yme He 7 TeicAad, a 6 Thi-
Bk, 1pigip o cay, Bemwtare W3 wecTH ThicAY 5 TeICAM.
98745 74123 5) Meperowy B pesynerat 3 OecATHa ThicAY, TaK
i 524 68 KaK B BbIMHTAEMOM OTCYTCTBYET paspai [ECATHOR
66578 21655 ThICAY.
322. Mpouuraid, kak paccyxpana Mawa, BbinonHss ® Kak npoBepuTb: MNPaBUNbHO AW BbINOAHEHbLl Bbis
BbIYWTAHWME «B CTONBUK», 1 YUCNEHMA?
e » f\.:npaBHM cBOi oTBET C oTBeTamu Muum 1
awm.
m 37418

9579 J Mawa  3arMcana B TETpagM  BLIpAMEHHE
g 31838 f ' 31839 + 5579 W ebMucuna  «8  CTONGHK» €10

g IHAYEHHE,

1) U3 socemu emmmmy 7 e MOTY  BbIMECTE

:J::gwu- Bepy 5"3 paspana  pecatkos 1 pecarok. W sanucan  «8  cTonBuK»  BhIpAMeEHnE
&l He 3abeie npo  3to, cTaenio  wap  pa; Al - 31839 w Hawén ero 3HaueHwe,
PAAOM  pecatkoB  Touky. 1 pecatok — ato | i
epuHiu.  Teneps 5 MOry M3 BOCEMHaaUaTH  Bbi- * O6bAcHW, kak paccykaanm Muwa w Mawa,

Yects 9,
2) B paspspe pecatkos  ywe He  omun nec
Tor, a 0 pecatkos. M3 Hyna pecatkom 5 He
, MOry  BelMeCT 7  BecaTKos. Bepy us paap.'
Aa coted 1 cortHo, YroBbl He 3abwiTh np
3To, CTaBn Hap, paspagom coTeH TOUKY,
1 cotva — 3sto 10 pecatkos. Ma AECATH pec
KOB BeiyMTale 7 pecatios,
3) B paspage coten rteneps He 4
a 3 cotwv. Ho wus TpEx coten =
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« Buinonuw sbMuTaHMe «B CTONDUK» W NpoBepk

[ONYMEHHBI  pesynbTar.

1) BAO72 - 63894 2) 349075 — 23489

940235 — 32849 935204 — 326435

J) 428017 — 9658 4) 276089 — 3784
437009 — 58329 174009 — 82671

B) BB3481 — 233694 6) 783274 — 4687

~ B47034 - 6548 207070 — 6891
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*
3247, Bunoniu  sanmon <8 cronGuke W BCTaBb

m NponyLieHkble  uudpsl  Tak, 4ToGbl  paBeHcTBa
BuInn  BepHLIMU.

327. BepHo M yTBEDKAEHMAE, HTO 3HAYEHWE GYMM
B kakgom cronbue ogvHakoesl? OTBETH  Ha
BOMPOC, HE BHMWCAAA 3HAYEHWA BBIDAXEHWN.

1) 3 6 + 2 =| |20 1) 2459 + 121 2) 53075 + 2306
s —D = —-D B } 2458 + 122 53076 + 2305
2) 100618 - s[J4[] = ee69
2457 + 123 53006 + 2375
3) 808 J24 ~ 3[]s21] = [J7[ 3 2456 + 124 53306 + 2075
4) 3L 57 + L1400 = 4s70] ® MNpoBepb OTBETHI, BLINOMHWE CNOXEHWE «B CTOMN-
325. Ha ckonbko uucno 807003 Gonbwe uuen Gucr.

708737

h § 328. forapaiics, kak HaiiTM 3HAYEHMS  BBIDAKEHMNA,
LI Omsers wa sonpoc, BLINO/HUE  BRIYUCAEHM

1) 30875+ 2 2) 9456-2  3) 1099-3
“B  CTONBUK». ) 13094 .3 4965 + 3 70208+ 2
® Kak Thl MOXews nposepuTe cBO oTBeT? 230087 * 4 5694 + 4 31772

326. Cpasiu sanuck. Yem onm noxoxw? Yem or

nnyaloTea? | 329. Bubepn nsa opuHakosbix Kyﬁ_a.
1)-.38456 2) _38453 D) @ ©)
12345 12345
® CpaBHu ceoil  oTeer ¢ oTeetamu  Muwn
Matum.

m 3anucu otnusaiorca Tomuko  uubpoi s pasp * [lpoBepb CBOM OTBET, WCNONLays Moaens kyba.
L4 SOMHML, YMeHbWaemoro,

- « Wa nposonoku cpenanu  TPEYronbHYIo  PamKy
0o cropowamu 17 cm, 29 cm u 14 cm. Mox-
WO NW W3 9TOW Ke NPOBONOKA Cchoenath Kea-
APATHYIO  pamky?

e JUnMiunm  YeTbipe  WEeCTU3HauHbIX  uYMcna,  We-
iayn  uadps: 1) 1, 0, 3; 2) 4, 2, 1.
N W3 3ATUX YWUCEN TPKU pPasnU4YHbIe CymM=
M HAROKW WX 3HAYeHWA.

99

Bo eropoii zanmeu PaszpanHbie  enuHu-
Ubl  YMEHLWAEMOTO MeHbILE pAaspAnHbIX  egMHML
Sbiuutaemoro. B atom cnyvae mel  saHumaem
| necatok B8 paspsae pecatkos u BhIHHTagM
NATe M3 TpMHaguaTH,

® O6bACHM, nodYemy BhMUTAHWE MHOrO3HaYHbIX YK

Cen «8 CTONGMK» HYXHO HauMHaTL C paap:
EOMHKLL,
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332. Buumcan aHaueHus  BrIpaxeHui,
1) 7000+ 4 + (29000 + 7000):9-3
2) 8000 * (14 : 2) : (1000 — 999)
3) 9000 — (35000 : 7 + 4000) : 9
4) 7000+7 — (8100 : 9 + 1)
5) 40+ 500 + 175

*
3337, Kakoii  umdpoit MOXHO sameHuTs Kaxayio
GykBy, 4TOGEI NONy4wnack BepHas 3anucL?

1) _AAAAA 2)y, BBB 3), BBA
ABAAB AAAB ABTIT
334. Haiau npasuno, no KOTOPOMY 3anucaH kax-
ObA  pag uucen.
1) 38524, 38544, 38564, ...
2) 40231, 40531, 40831, 41131,
3) 24568, 26568, 28568, 30568,
4) 12304, 12405, 12506, 12607,
m MNpoaonxu  uwcnosoi psg no TOMY e npa-
BUNY.

335. Buibepu nsa

OAnHakoeblx  kyba,

® MNpoeeps cBOA OTBET, vCcnoneays mogens kyba

100

GoNbIIe;
COTEeH;

ThICHY
BOCBMMW

336. Ha crxonsko B pecATkoB
1) BockMW  pecsaTkoB; 2)
3) BOCbMM EAMHULT?

337. W3 kakoro uucna BeiMnu 6023, ecnm  Nony-
yanw: 1) 879; 2) 1057, 3) 997

338. 3anviuM  TPU  BLIPAXEHUA:  YMEHLLIAEMOR

[[[) wectusnaunoe uncno, y kotoporo B PaapHA@
coted uwdpa 0, a sbuMTaEMOE NATAIHAY -
HOE w4ucno, y kotoporo uudpa 0 B paspsane
NECATKOB.

B39, Ha cKONbKO HYXHO YyMeHblwnTs 999999, uTo-

Gbl  NONYYUTE  4MCNO:

1) 666666; 2) 44444, 3) 55557

* poseps cebs, BLINOAHWE BblYMTAHWE «B CTON-

Ouks,

s Haiam 3HayveHMs  BbIpaXEeHWiA.

1) (30034 + 570080)+ 0 + O+ B9090
2) 209009 - 0 + 900320 * 1

4) 380007 - 0 + 270008

4) 803370 -1 — 303003-0

o Honan  «nvwnHnins  kyB.

e
\
(€)) ® @

@\
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342% BuiGepu
. ky0, KOTOpLIi Henb3s cae I
el s nenarb  1a 343.'(:;&;'1(:6;;3 atux ¢uryp MoryT ObiTh pagsdpis

@ ®

* [lpoBepe ceoit oTeeT. Hapucyi Ha nucte Oy-
MArM B KNETKY KaxOoylo passépTky W BbIPEKWU
o, CeepHn u3 Hed kyb, He penas HUKakux
JIONOAHUTENBHLIX  Pa3pesos.

Ha passéprke ky6a pada Touka A. Haigu
a1y TO4ky Ha w3obpaxeHwn kyGa.

9 A

'] 2

® lNpoeepb ceoi oTeerT,
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345. Yem noxoxu wu
yeckue Tena?

(T) :

® MoxHo nu durypy (2) HadeaTe MHOrOrpaHHu-
KOM?

346. Yem noxoxu u

HYeM OTNMYAIOTCA MHOFOrpaH-
HAKK?

Kaxapil 13  8TMX MHOTOrPaHHWUKOB  HA3LIBAIOT

nUpamMuaon.

* Jorapaiical Ha kakom pucyHke
1) ueTbipéxyronbHas nupamuna? 2) Tpeyronk-
Has nupamnaa? 3) natuyronsHas nupaMupa?

® CKOMbKO BEPWWH Y Kaxaoid M3 aTux nupamua?

* Norapaiica! Ckoneko BepwwMH Gynetr 8 WecTH-
YroNbHOW nupamuae? B BOCLMWYrONLHOA nUpa-
Muae?

® MNpoBeps CBOW OTBETHl Ha MOAENAX NUPAMUL,

104

HeM  OTAW4EIOTCH reoMeTpu-

n3obpaxeHa;

EOAWHWLIBI BPEMEHW
347. Bo sropom Kknacce Tl NO3HAKOMWACH G @i
HAUAMK  BpemMeHu. rof, Mecsu, Hepens, Mag,
MWHYTa, CexkyHaa.
HaeepHoe, Thl yxXe ymeelwbs onpegenarts BpPE-
Mfl N0 Yacam CO CTpenkamw W 3Haelb, MT0!

® [ 1i-6owm | [ Twm=600c |

Tenepb nNonpoByit  yaHaTb:  CKONLKO  CEKYM
COAEPXATCA B OOHOM 4vace?
i T G

B48. Kunoxamepa chumaer 25 cHumMKoB B 1 G,

Cronbko  CHUMKOB
2¢? s3a 3c? a3a

9. Buipaan

coenaetT  ata kamepa  aa
10 c¢? 3a 10 MuH?

1) B cexkyHpax: 5 MuH, 7 MWH, 12 munn,
= 14 MuH, 2 u.
- 2) B muHyTax: 64, 134, 84, 154,

4) 8 yacax: 3600 ¢, 7200 c, 480 MuH, 540 MuH,

B, Nlowaps npoBexana 2 kM 3a 8 mud 50 ¢,
Jn ckonbko cexyHp nowapgs npobexana aTo
proctosHue?

Mawa oteeTMna Ha sonpoc  Tam:
608 + 50 = 530 (c).

Muwa — Tax:

09 — 10 = 530 (c).

Npap: Muwa wiv Mawa?
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351. Yenosex oBuiuHO & CYTKW cnuT 7 4, Ckoflb-

355. Or craHumm
KO 310 MUWHYT?

352. NpogonxurensHocTs bunemMa 24 50 muH,
B Kkakoe Bpems sakoHuMTcs unbM, ecru o
HayHeTca B 16 4 30 MuH?

356. <, > wm
Malia sanucana pewenne Tax: 15 ¢
16 430 mu + 2 4 50 mun = 18 4 80 mun, 4 T
o 2) 8B4 18 muH ...

3) 94 12 muH ...
Muwa — Tak: 4) 15 4 5 MmuH ...
16‘130MHH+2H50MMH=19”20!\4\"". 5) 2 4 12 MuH ...
120¢c ... 24
® KTo npae: Muwa wnm Mawa? f)

353. vrops  nogrumaetcs  Ha WecTol arax Ha

MEeTpo «Kpeinatckoe» [0  CTaH-

UMM  metpo «Kuesckas» noesn WAET 24 MUM,
B kakoe spemna noesa npuBypner Ha  CTAHUMIO
meTpo «Kuesckasi», €cCnM BpeMs ero  OTnpan-
neHwa ot metpo «Kpeinatckoe» 13 4 50 wg_m?

= 7

445 ¢
7478 MuH
563 muH
905 MuH

. 150 MuH
5¢

87. Nepevena okonuunace & 10 4 10 muH, Kor-

3 | [ Hayanack nepemMeHa, ecnu eeé npoaoNKN-
mmdTe 3a 10 c, a newkom 3a 3 Mu. Kakoi

NyTe 3aHWMaeT y Wrops meHble BPEMEHKN
Ha8 CKONbKO?

354. Bunonuu s TeTpaaW Takoil Xe pUCYHOK.

@ @ ALO)

® 3aKOHYM PUCYHOK Tak, YToBbI nonyquncs
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TeneHoCTE 15 MUHT

8. OavH nbpxHrk npowén 10 kM 32 14 5 MuH,
- Apyroih — 3a B3 muH. Kakoii nbikHuk sarpa-
M BpemeHyu Gonblie WM Ha CKONLKO?

s Januwn  udcno  rpadeit, péGep, BeplMH B
WMIOM  MHOrOrpaHHuKe.




360. Kocta Gbin B roctax y Andwm 14 20 My,
Maneuukn  wrpanu  Ha KOMMBOTEpE 25 MKH,
a MnotoM cmoTpenu Teneemsop. Ckonbko Bpe-
MEHW Manbiuku CMOTPEeNK Teneswsop?

361. Cnopreven npobexan aucranumio 8 80O M
38 1 mMvH 48 c. 3a ckoneko CeKyHO, ChnopT-
cMmeH npoBexan aucTadumio?

362. Bpems ornpasnedus ANEKTPUYKM 7 4 55 MuH.
Ho nepeoii OCTAHOBKM BNEKTPUYKA HAXOAMTCS B
Nyt 8 MWH, [0 BTOPO OCTAHOBKM — 9 MUH.
B kakoe Bspems anektpuuka Oyner Ha BTO-
pOii  OCTaHOBKE, ECNW BPEMS CTOAHKW 2 MUH?

363. Hanan «amwmHioior  BeAMUMHY.

1) 21 e 4 am? S5c¢, 7 mm?
2) 9cm, B8am, 4 kM, T Y, 6 MM
3) 31 c, 184, 13 muH, 12 am
4 1271 37k, 3aM, 15u, 181

364. Cronbko vacos: 1) 8 240 muH; 2) B 420 MuH;

3) B 480 mun; 4) B 300 MuUH?

365. Bo cronbko pas 6 ¢ MeHblle, vem: 1) 2 MUH;
2) 3 muH; 3) 4 mun?

366. Cronbko mMumyT: 1) B 14w 2) 8 12 u;
3) B 54 4) B 747

367. Pacnonoxu eauHuubl  BpemeHu B nopsaake
yObIBaHWA,
1) Mecsau, roa, aeHs, Hepens.
2) CyTkn, MuHyTa, cekyHpa, vac.
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368. < > wm = 7
3 MuH 20 ¢ ... 2 muH 80 C

540 ¢ ... 9 muH 3 ¢
630 MWH ... B 4 55 MUH

369. onektpuuka oTXoaMT nNo  pacnucaHuio B 9 4
37 muH. B kakoe Bpemsa Kone HyxHO BT
W3 f0Ma, ecny Ha Oopory oOT A0Ma A0 BOK-
3ana oH Tpatut 45 MuH?

370. Ha senéHuin cvrHan ceetodopa 3a 2 MUHY-
Tl MOXeT npoexate 11 mMawwuH. Ckonbko Ma-
WwKH npoeget 3a B muHyT, ecnu  ceetodop
Oyner pabotate B TOM Xe pexume?

371. Muwa nokasan Ha pguarpamme CBOE  BpPEMS
BbINONHEHWA AOMAWHErD 3adaHua No  Kaxaoomy
npeamery.

Bpema
(MmH) 70

Mar. P.s3. MY1. Okp. M.
* Ha kakwe BONPOCH Thl MOXEWb OTBETWUTh,
NONLAYHCH ATOW  AnarpaMmoin?
* Hupuoyn auarpaMmy CBOBTO BPEMEHW BLINONHE-
HMH pomMalibel paGoTtel NO KEKOOMY MpPesMery.

109




374%. B saze 14 Gombwmx W 9 maneHbkwx AGAOK
M3 uux 13 a6nok 3enédble, OCTaNbHLIE KPacs
Hbie. CKONbko KpacHulx A6nok B Baze?

® PaccMOTPM CXembl, OHW nomoryT Tebe pelmTl
aafady pasHbiMi cnocobamu.

MPOBEPb CEBSA!
HEMY Tbl HAYYMUICH B 1-3 KIJTACCAX?

372. v WeavoBbix Ha na4e 5 rpAOoK ©  Oryp-
uamu. Yrpom Bopa cobpan orypubl co BCex

rpaaok. B OfHY KOP3WMHY OH  NONOXKA  Ma- (1 1446 946, ® '1'4'96"'&\,,' ?ﬂ"'\
NneHbKue orypubl  Anf  3aconkw, a B Apy- e ‘\_ == =
rylto — Gonblive [nf canara. ) 1386, , 1376,

* PaccmoTpu Tabnuuy W cAenaid BbiBOO, KaKW
orypuor bops cobpan Gormblue — pgns cana

Ta WMOKM AN 3aconku? =
13 76,

Mpaakv Konuuectso: orypuos 375%. B «kopobke 12 Gonblumx W B maneHb:
ManeHbkue Bonsiume kX nyroeuy, M3 Hux 3 uépHble, 8 KENTbIX,
1 4 8 ocTaneHble 3enéHble. CKoONbKO 3enéHeix  Nyros
Buy, B8 kopobke?
2 8 5 * Pewu a3apady Tpems cnocoBam.
3 6 4 * Hapucyit cxemy Kk kaxpaomy crocoby peweHus
4 5 6 38,484M.
5 7 9 * JanviuK  peweHwe 3agaqMm, ecnun.
1) Bce ManeHbkue NyroBulbl KENTHIE;
6 S 8 2) BCe uBpHbIE NYrOBMUbI BONblUMe;

3) Bce XEnTble NyroBuubl Gonbluve;
4) BCe 4épHbIEe MYroBuMubl — ManeHbkue.

* Mowews nM  Thl OTBETWTE Ha NOCTABNEHHDI
BONPOC, HE BLINOAHAA BLIYUGCNEHWAT

876, Cksopus  sansam 16 @ 2 CKBOPEHHWKOB,
CKONBKO CKBOPLOB DACCENWNOCE B  CKBOPEYHW-
kax? CkoNbkO CKBOPUOB B K&XAOM CKBOPEM-
HuKe?

373. 8 npyx Oouykax Boabl nopoeHy. B nepey
Gouky poGaswnu 7 B8oep, a W3 BTOPOW B3A-
nM 5 eépep. Ha ckoneko 6Gonblle crano Be
Aep BoAkl B OfHOW Bouke, 4eM B Apyron?
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377%. Bcrass  nponywenHsie B Texkcre aanaum

uucna, 41obbl BolpaxeHune B — 3 menAnock ed
PELUEHWEM.

Ha Gnioge NEpPCHUKOB W rpyw. 3a
ofenoM cwenu BCe rpylum u nepcuka.
Cronbko ¢pykToB oCTanock Ha Bnope?

378. Mawa Bbwna w3 goma 8 wkony, [Mpoigs
NONOBWHY NYTW, OHA BCNOMHWAE, 4TO 3a6bi-
na [HeBHWK pAoma. Mawa eepHynack [OMOA,
B3ANa [OHEBHWK W nowna BbiCTPLIM  WaroM B
wkony. Kakoe paccrosHue npowna Mawa o

LUKONBI, ecnun pPaccToaHme M&)Kﬂ'f AOMOM W
wkonoi 400 m?
379. Haiign npasuno, no KOTOPOMY — COCTaBneHa

Tabnuua. 3anuiiv  BepHbie PaBeHcTBA No  TOMY
X*e npaeuny.

N a7

49 A T1o

18 27 | 46
28 63 17
54 72
16 34 81 4‘

& z .
380". Bcrass  snaku  apudmeTuueckux neicTeni
TakK, 4Tobbl paBeHcTBa GLINKM  BEpPHBIMW.

1) 40 ..20..2..8=38

2)40 .. 20 ..(2..8) = 38

3) (40 ...20) .. 2 .. 8 = 18

4) (40 ... 20 ... 2) .. 8 = 38
112

381. Vononsayn panHyio cxemy, BcTaBb rponyiLEH:
L[] Hele cnoea B ycnoeue 3apauM M SanMWKM @ro
TEKCT.

P AT
.""- = S
Ao,

C nepsoit rpagkv coBpanu
CO BTOPOW — HA ___ NOMWOOPOB i
4YeM C TpeTtbeil, HO Ha __ nomuaopa 60Nb-
we, 4eM c nNEepBOA.

NoMUAOPOR,

* Coctaeb k AaHHOMY YCMOBMIO BOMPOCH, HA KO-
TOpbIE Tbl CMOXELLb OTBETUTb, BLINONHWE apudi-
METUYECKWE OeNCTBMA.

382. Cocrass Tpu BbipaxeHus, & KOTOPBIX  YM@Hk-
laemoe  paBHO uucny 33, M BBMMCAM WX
aHAYEHMS,

383. coocrass TPU  BBIDAXEHWS, B KOTOPbLIX BhIMH-
m Taemoe pasHo 4ucny 33, W BBHMUCAM MX  3HA-
CERIER

384, BuGepn otseTr Ha BONpoc: «Ha  cKOMb-
KO yBenuqunu  ducno 33333, ecnav  nony4mnu
555555%»

1) va 22222
2) na 222222

3) Ha 522222
4) Ha 522522
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385. Ha ckonbko 9 [ECATKOB Thicsd Gonblie fae-
BaTM pecatkoe? Buibepu oOTBeET.

1) Ha 90010 2) va 89910 3) na 90080
386. YmeHbwm uncno 73845 wa 1451, Boibepw

YMCNo, KOTOPOE MOAY4UNOCH.

1) 72314 2) 72494 3) 72394

387. B paspesanke B AesATM psaax no 8 nanb-
T0. W3 kaxporo pepa Begany no 6 naneto.
CKONbKO Nansto ocTanock B paanesanke?

388. Paccmotpu pucyHkn. Bhifepu BepHoe YTBepX-
nexue.

1) Mnowans kEnToi durypsl  Bonblie naowa-
AW pO30BOA.
2) Nnowans pososoi urypsl 8 2 pasa 60nb-
we naowany Kentol Qurypel.
3) Mnowanb XEnToil GUrypsl MeHsle nnowa-
AW PO30BOW  Urypsl.

389. Kakyio senuuuHy Hapo ysenwumte B 100 pas,
41066l nony4nTe 500 am?? BoiBepu oTeet.
1) 500 cm? 2) 5 m* 3) 50 am?

390. Ha CKOMBKO HYXHO YBENWMYWTE 4 OM?,  H4TOGbI
noay4mts 1 m*?

114

391. Yemy passa nnowans
kotoporo 20 cm?

kBagparta, nepuMarnp

392. Buibepy  BenuumHy, KOTOPYIO MOXHO  MONYs
YATB, W3MEPUB MIOWAAL KOMHATE.
1) 24 aw? 2) 9 M2 3) 20 cm?

393. Bufepy CTOPOHBI NPAMOYIONLHMKA, KOTOPLIA

MMEET HAMMEHbLUYID naowWans.
193am n 7cm 2) 100 cm w 20 cMm
3)4am n 3 oM

294, Kapaupawm pasnoxunu B KOpPOGKW. CKONBKD
kapaHpaweil B kaxnoW kopobke, ecnv nNOTpa-
Oosanock 63 : 9 kopobok?

395. us BhipaxkeHwin; 36 + 30, 24 : 6, 9: 3 B~

Gepu TO, B KOTOPOM pAenumMoe Ha 6 Bonblue
AENUTENA, W HaWaW ero  3Ha4eHwe.

396. Mama paspana  getam  KoHdeTol.  CKONBKO
koHder nonydun  kaxobid  pebGéHok, ecnu Y
mamel 18 : 6 pertein?

397. V3 suipaxenwnin: 32 + 32, 15: 15, 77 Bbl-
Gepv TO, B KOTOPOM AENMMOE PABHO AenuTe-
0.

3A98. V3 soipakenvit: 27 — 27, 16 + 16, 88 Bhi-
Gepu TO, B KOTOPOM pAaBHLIE MHOKWTEN,

399. Va Bupaxennit: 19 : 19, 8 — 8, 9+9 puibe-
P4 TO, B KOTOPOM YMEHbLAeMoe pPaBHO Abls
HUTaEMOMY.
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408. Hasosu obliee CBOWCTBO uMcen.
1) 3578, 2564, B526 2) 4819, 8491, 1984

400%*, Kakoe Hawbonbluee YeTbIPEX3HAYHOE 4WUCNO
MOXHO 3anucatb uudppamm 3, 8, 1, 27

40171. Yvcna, y koTopbix B paspAne eAWHWL CTOAT
uwdps: 0, 2, 4, 6, 8, HasbiBalOT Y&THBIMMW.
Yuacna, y KOTOpbIX B paspaae eauHWL, CTosT
umdpe: 1, 3, 5, 7, 9, Ha3biBalOT HEYETHbI-
MU, 3anuim:

1) TPU YETHBIX YETHIPEX3IHAYHLIX YKUCHa;
2) ABa HEMETHLIX NATU3HAYHBLIX YWcna.

409. Bubepn obuwme csoiictBa  umcen: 4524,
8628, 6026.
1) Bce wuvcna 4YeTbipEx3Ha4HbIe.
2) B paspsgax ThiCAY M BOMHWL  KaXA0ro
ydcna ogHa w o Ta xe uwdpa.
3) Bce uucna medswe 7000.
4} Bce uwcna 4éTHble.
5) B paspape pecATkoB Yy Bcex 4ucen  uudh-
pa 2.
6) Bce uucna Bonbwe, vem 4125,

A410. 3anvwm ucna: 135, 29, 54, 68, 248, 18,
B COOTBETCTBYIOLLYIO KNeTKy TaGnuLlbl.

402. 3anuwn  TPEXAHAUHOE YWUCNO, KOTOPOE MEHb-
we, 4em uwmcno 113, u y Hero B paspage
efuHuY, cTouT undpa 3.

403. Ha croneko MOXHO yBENW4UTH uucno 3785,
ytoBbl B Bro  3anvcKM  WMaMmedHunace uwdpa
TONLKO B paspAfe OecATKoB?

404*%, Berass nponywenHyilo  uudpy  Tak, u4ToGbI Yueno “OE| Bonswe 40 MeEte il
3anucK BbinM  BEPHBLIMMK,
1) 831..5 > 83188 Hryemien
2) 741..91 < 741154 TpéxaxvayHoe

405*. Vcnonbayn umdpe: 0, 8, 3, 1, 5, sanuwu
HauMeHbILee NATU3HAYHOE YMCNO, HEe NOBTOPSAS
uipel B 3anncyk  Ywcna.

411. Ha wmawune MoxXHO nepeseatn 400 kr rpy-
3a. MoxHO nM  nepeeesTm  Kopobkn  MacCon
98 kr, 125 kr, 12 kr, 175 kr 33 OAMH penc?

406. 3anuum uncno, KOTOpoe Ha 2 THICAYM GOMb-
we, 4em uywucno 32021,

407. 3anvwm  uyacna: 3507, 998, 3602, 3517
B MOPAAKE BO3PACTAHWA.

a12*. vy Angpes M Bopu 11 opexos, y AHApes
v Bosm 12 opexos, y Bops w Bosws 13
opexos. CKONbKO OPexXoB Y BCEX MAaNbYMKON
amecre?
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Copepxanune ™
Mnowans v nepumerp NPAMOYIONBHUKA. . ..\..iiess.es

LAy
PacnpenenvrencHoe CBOWCTBO yMHOXEHMWS!.
YMHOXEHWe [BY3HAYHOrO uucna
Ha OAHO3HAYHOE ................

Henedne CcymMmbl Ha u4vcho. :
lenenve pfBysaHayHoro uvcna Ha OAHOBHAYHOE ...

Henenve peyaHauHoro uucna Ha ABY3HAYHOE......
Uera. Konwdyectso. CrommocT .......

HeToipéxaHaduHble 4ucna......

MtororpanHukid. Ky6. MNapannenenuneg...............

MaTuaHavHele 1 WECTUIHAYHLIE YMCNA .vvviversiinnnnns

CnoxeHuwe W BblyWTaHKE MHOrQ3HaqyHelxX 4ucen ...
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lMposepe ceGs! Yemy Thi Hayuuncs
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YueBHuky 0BPai0BaTebHOM CUCTEME] «[3PMOHMAY COOTBETCTRYIOT
Defepans HoMY FocyAapCTBEHHOMY 0Dpa3oBaTeNbHOMY CTaHAAPTY
¥ pEKOMEHOOBaHE! MUHWUCTERCTEOM ofpazoBaHva W HaykKk Paccuitckoi
Denepauvi K MCNoNb30BaHII0 B ofeofpazosaTenbHbiX YHPEXASHUAX.

MpepmeTHYO oBnactk «MatemaTtuka U MHopMaTKa»
B 0bpazoBaTenbHOR cucTeme «FapmoHus» obecneuynBaoT:

o1 ienace: Yuebuuk (B 2-x vactsn), pabosve Tetpanm Nel, 2,
WMETOOMHECKME PEKOMEH ALK

e 2 knacc: Yuebrvk (8 2-x yacrax), paboune TeTpagu Mel, Al
METOOWMSECKHE DEKOMEHALIMIA

3 knace: Yuebauk (B 2-x yacTax), paboquve Tetpanm Nel, 2,
METOANHECKME REKDMEHOALMN

s 4 gnace YaeBHux (B 7-¥ 4acTax), pabodwme TeTpagu MNel, 2,
METOOMHYECKME DEKOMBHOALMM

« [eTommba H. B. Mporpamua kypea chiaTematngas. 14 Knaccs!

+ MictomuHa H. B, Tapyra Q. M., Mpockypakos H.
TerToBLE 3a0aHma. 2, 3, 4 kNaccl B Ne4aTHOW M ANBKTPOHHON (hopMe

s VMeTomuHa H. B, Twxedosa H. B PatGodan TeTpais
Y YMMCA PELWATE NOTHHBCKWE 2adaqus. 1=2, 3 knaccyl

« McTomunEa H, B, Budorpagoea E [1., Pegexo 3. b Pabouas Tetpane
aYYUMCA PELUATE KOMEMHATOPHEIE 330341 ». 1=2, 3 u 4 knaccsl

e MeTomuna Ho B, Wikeipesa [ [. PaBodas TeTpadb
elMou yuebHee QocTMXeHuas. 1, 2 KAacChl

o Mcromiana H, B, limeipésa I . KoHTponsHkER paboTe. 1, 2, 3 W 4 Knaccsl

« Wetomusa H. B, Tuxonoea H. B, HemxmHa . C
PaBouas TeTpade «MHGoOpMarkar, 1=2 knadcel

e cTomuna H. B, UTorosas npoeepoyHan pabota. 1, 2, 3, 4 Knaccel

« Mctomuea H. 6., Cuoneycosa T. B. OUeHKa AOCTWAEHMS NNSHURYEMBIX
P23y RLTATOR MO MATEMATUKE B Ha4aneHoRN Wrone

o Wcromuea H. B, Pensko 3. B, Pabodan Terpafs
a¥YUMCR pelaTE 3afaqune. 1, 2, 3, 4 KNacchl

s lcromuna H. B., Pensko 3. b, Pabosas TeTpais
«HarnanHas reomeTpuas, 1, 2, 3, 4 Knacchl, MeToAM4eCkHE DEROMERAALIA
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